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lioíao Conservadora 
A' bem dos interesses do partido pe- 

dimos a todos os nossos amigos residen- 
tes nos districtos aonde os candidatos 
conservadores nio entrarem em segundo 
escrutinio, que não tomem compromisso 
algum. O conselho director da Umio 
CONSERVADORA, depois de ouvir o eleito- 
rado desses districtos, resolverá de ac- 
cordo com elle sobre o melhor conselho 
a seguir-se no segundo escrutinio. 

S. Paulo, 2 de Dezembro de 1884. 
ANTOHIO DA SILVA PRADO—Presidente. 
ANTôNIO PROOBT RODOVALHO. 

F. A. DUTRA RODRIOüKS. 

MANOKL ANTôNIO DüA.RTK DK AZBVBDO. 

RooRiao A. DA SILVA. 

SEGÇAO SGIENTIF1CA 
O Meridiano Universal 

Eitá reiolvidg s qaastSo do meridiano onivenal 
A •onfcrtnai» interaafioaal, raaaida em Washing- 
ton, adopton o meridiano deQreenwi«h,abatenda-Bè 
oe rapreiaatantes da França e do Braul, augando 
diiat nm telegramma da Havaa. 

Ha mnito tempo qne a anifloaçSo das longilode» 
por meio de am meridiano oommum preoaoopava 
em alto grio oa geographoi, ae aooiedadea aeientiU- 
oaa o oa governos. 

Até agora todaa aa tentativas em tal sentido ti- 
nham abortado, porque a easolha de nm meridiano 
nniao oonatitna am aeto paramente arbitrário, que 
nle depende aanSo de raiSes praticas e aonven- 
oionaea. 

Cada époaa tem tido o aen meridiano iniaial, e, 
hoje mamo, n(o ha naçlo que nSo tenha o sen. 

Entre oa priaaipaas meridianot, qne aa têm em- 
pregado saaaeasivamente, aontam-sa  oa segnintes : 

O de Pllomen, qne paaaava a meio grín a Oeste 
daa Ilhas Afortonadas. 

O meridiano doa árabes, qne passava por Qi- 
braltar. 

O de Toledo, qae foi adaptado no aeaolo XI. 
O de Alexandre VI, oom o anxilio do qnal, depois 

da descoberta da Ameriaa peloa haspanhoea e da 
Índia peloa portngneaea, aa fixaram oa limites daa 
pesaeufiea marítimas das doas naçSas rivaea. 

Bate meridiano, estabeleaido primeiramente a 36 
grina a Oeate de Lisboa, foi logo ratrooedido de 
eommnm aaoordo para oa 34. 

O daa Ilhas doa   Açores adaptado   por   Meraator. 
O do Pioo da Teneriffe, empregada até aos prinai- 

pioa do saonlo XVIII peloa navegantes hollan- 
dexes. 

O da Ilha de Perro (Canárias), qae passava 20 
grana a Oeste de Paris a qae, adaptado pela França 
em 1834, fui abandonado depois, tenda-o aceitado a 
Allemanha. 

Na aetnalidade, os meridianos mais geralmente 
empregadas slo os de Oreenwieh, de Paria, de Was- 
hington e da Ilha de Ferro. 

Comprehenda-ae facilmente qne  as  grandes na 
Í8aa ae ato tivessem decidido a adoptar ama reso- 
açlo qne as obrigasse a modiflcar o seu primeiro 

meridiano, por doas rai9es. A primeira á a do amor 
próprio naaional. A França havia de prestar-se, por 
exemplo, a adoptar nm meridiano inglês, e a In- 
glaterra nm meridiano francês f 

Traton-se em principia da resolver a diffisoldade 
•aeelhendo, oa inventando, nm meridiano neutral, 
e foram propoatoa, o do Pito da Teneriffe, qne em 
entre tempo mereaea aa preferensUs de Hamboldt, 
e o do estreita de Beheriog reaammenda-se por 
Benthetller de Beanmont. 

Estas propostas foram rejeitadas e, depois de lar- 
gas • profondas diacnasSss, reconheaea-se qae a es- 
eolha nSo deveria recahir sanSo sobra algans dos 
meridianos doa quatro pria«ipaea obaervatorias do 
mande ; quer diiar, aobre nm dos únicas qae podem 
pibliear mais importantes ephemerides. 

A qnaatlo ficava assim reduzida a Qreenwich, 
Paria, Berlim e Washington. Sob o ponto de vista 
wientiflto a adopçSo de nm on ontro desses meri- 
dianos era indiferente. 

A segunda raslo, qae fasia vaaillsr oa governos 
Ba eseolha de tal on tal meridiano, referia-se 4 
parte eaonomiaa. Além daa satisfsçSas de amor pró- 
prio, a potência favorecida nio teria qne fazer mo- 

diiliajdn i» aaahmi giairj ao saa material aeian 
lifico. Assim, conaebe-se psrfeitamente qoa era 
poifiada a luta. 

Todavia, aamelhante estada de eaasas nSo podia 
prolongar-se por mais tempo. A Baropa, qae tantos 
saerificíos tem feito para oonseguir a aniüsaçia dos 
pesoa a metidas, da moeda, das tarifas posUas, ets., 
nSo podia deixar de empregar os noa» esforços para 
estabeleter nm meridiano internatioaal deflui- 
tivo. 

Na conferencis agora reanida em Washington 
foi proposto coma meridiano simmam para todas 
aa naçSas, nSo presisaraente o meridiano do obser- 
vatório ioglez, mas o aoti-merídiaou de (irestwish, 
qaer dizer, o meridiano qoa aonst.tua o 180° de lon- 
gitode doa mappas ingleses, o que aorta a ilha de 
Wrangot e a extremidade da Sibéria e pasta por B. 
do arabipelago das ilhas FiJji o   da Nova Zjlandia 

Por am telegramma de 4 do oorrenta subui-ae já 
qne os delegados fraaieiau ao oaagressa de W»..- 
hington se tinham negado a prononaiar-Ke pelo 
meridiano de Gresnwioh, manifestando qae a aon- 
fereneia nio tinha podares para asaolber um meri- 
diano determinado. 

Qual foi o reaaltado da aonfarencia a a attitade 
da França sSo já aonhecidos pelo telegramma a qae 
aeima noa referimos. 

Aproxima-se, portanto, do sea ilm esta qaiiat3o 
importante e oheia de interesse, suja aotaaiidade 
Justitica plenamente os artigos que os jornae^ es- 
trangeiros lhe consagram. 

(OíUí-íO Official.) 
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DRAMAS DA VIDA 
JBmlIIo  de  Rlcliebourg 

Joaquim José do Moraes foi exonerado, à 
pedido, do lugar do ageuto do correio da esta- 
ção da villa Kaffard, sendo uomoado, para 
aubstituil-o com os vencimentos a que tiver 
direito, José Porapeu Júnior. 

Horário dos bomls 
A Casa Boccucio, sita ao largo do Rosário 

n. 4, bastante conhecida pelo sou esplendido 
sortimento de tabacos e especialidades em 
charutos e cigarros o diversos outros artigos 
para fumantes, acaba de fazer publicar em 
forma do um pequeno opusculo o horário dos 
carros da Companhia  Carris de Forro. 

Recebemos exemplares do mencionado 
horário que será distnbuido grátis pelos dig- 
nos proprietários da Casti lioocacio os quaes 
annunoiam, ao mesmo tempo, que põe a sua 
casa, a disposição das pessoas que quizorem 
esperar bonda ao largo do Rozario. 

Machina Independeuelji 

O governo da provincia inoambia uma commis- 
sSo composta do dr chefe de policia e doa enge- 
nheiros Olavo Ferreira, director das obras pabheaa 
a Eozebiu Stevanx, para dar parecer ásaroa da nova 
machina Independência destinada ao serviço de ex- 
tracçSo de numeras premiados das loterias do Ypi- 
ranga. 

F"avores *» Iiumigração 
O sr. ministro da agricultura lão julgan- 

do conveniente ao düseuvolvimouto da imau- 
gração para o iiuperio que os nossas cônsules 
no exterior exijam do imiuigranto os emolu- 
mentos a que tem direito, segundo os regula- 
mentos consulares, p-rla coiicossàü ou visto de 
passaportes, resolveu, do accoido com o av. 
n. 12 de 28 de Abnl de 18T4, uulerauisar os 
ditos cônsules dussos emoluiueutos, uma vez 
que não possam ser supprinrdos, em bcuefleio 
do immigrante, sem prejudicar os veuuiuiuu- 
tos dos mesmos   funcoionarios. 

Esta resolução do ministro da agricultura 
já foi levada ao conhecimento do seu colle- 
ga de estrangeiros com o lim do ser posta om 
pratica com a maior brevidade. 

I  (ll.lil-VItA.H 

Recrudasoao, ha algamas semanas, a epidemia de 
folhinhas para 1885 »jta que os «omiueraiu' ( s e 
indnstriaas tem brindado os seus frtígueies < <*mi- 
goa. 

Mais dnas temos da aco.esctmtar a namarora se- 
ria das qae noa foram bondosamente  uffereoiüas : 

A Folhinha Carlewa, distribaida gratuitamente 
pelo importante estabelecimento de roupas feitas 
Au Bm Diable, conita. como o seu nome indica, 
de orna paqaena aarteira aom folhas em branco em 
frente aquallaa em qoa vem   at. costumadas indiaa- 

TERCEIRA   PARTE 

A MAo occui/rA 

0  SASlNEÍB 01 TBABÀLIO 

{Continuação) 

Sem duvida, também era nm pouso para ver Jor- 

Além disso, da roa Véron á oficina nio ára lon- 
ge. Apenas o fim da roa Lepia a deaser a o boale- 
tard a atravessar. Qaslava-ae apenas traa minu- 
tes. 

-aEo tenho hojadnaa horas livres, disse Mionne 
a Lonrança, e pensai, minha querida amiga, qae 
nto pedia ampregclaa melhor do que vindo paa- 
M-laa aom você. 

—Qaerida Mionne, como você é amável a boa I 
—Mas, é mnito natural qae aa venha lhe ver; ae 

Voaé aanbassa como aa me acho bem aqui, parto... 
devaeT 

—E* am grande praiar qae me dé. 
—E a«e ea tenha. Oh I ea qaereria rir mais va- 

sas, todos os diaa. Mae tenho qae arranjar minha 
reapa e aninhar ; além disso, ascrescenlon ei Ia 
aom nm sorriso, tenho qne cnidar de meu paa. E 
lamhaea ieaho minhas liçSsa. Voeé vè, Loareuça, 
ea qaerv ser inatraida. Minha profaiisora nio vem 
haja santo ia quatro horas, a eomo slo duas horas... 

—Temos duas horas para estarmos juntas. 
—B'; maa ande aatá o ar. Jorge t 
—Nloaai.   Elle já tinha sahido quando ea entrei. 
—Ah! 
—Elle deixen-me este bilhete, pedindo-me que 

e eaperaste. 
—Bntlo, ala deve tardar. 
—Asaim o pense. Gomo voeê vê, Mionne, eu vea- 

M-me dapraaaa, de maneira qne quando o sr. Jorge 
•atrmr, ale tem qae esperar-me para trabalhar. 

Míanne reãeatia. Evidentemente a ausência do 
moço a preoccupava. 

—Voié vio o sr. Àlexis hoje? perguntou ella. 
—Não ; respondeo Lonreoça, o qoe é bem raro ; 

voaá sabe, o ar. Alexis nio foi-me buscar em casa 
da minha patrda para ma trazer aqui. 

Houve am momento de sileucio. 
—Ea creio qao oomprehendi, disse de repente 

Mionne; o sr Aléns Mailin convidoa para alo- 
car alguns dos artistas qae vSo representar na saa 
peça nova, a naturalmente aoavidoo também o seu 
amigo Jorge. 

—Creio, minha querida Mionne, qua voaé adivi- 
nhou o motivo da aosancia do sr. Jorge. 

—Pobre Jorge, duse Mionne, aom um ar intra- 
dntivel, ella trabalha tanto a aom tanta coisgam, 
qne é mnito natoral qoa alie se distraia um pouco, 
qne tenha és vetas uma hora da praiur. 
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CONVERSA   CE   UOÇAS 

Aa duas moças tinham-se sentado no divan.moito 
parto ama da ontia, e Louieaça tinha nas susa 
uma das mios de Monoe. Formaram assim um 
lindo grupo. 

Era, na oficina, nm quadro enaantador, vivo, 
animado, cheio de graça, da belleia e de mociiade, 
qua eertamente nio teria desprezado o pincel da 
Jorge Ramel. 

—Lourença, disse Mionne, cravando o meigo 
olhar de seua grandes olhos azoes nos olhos pretos 
de sua amiga, você devo ter ttoado moita satisfeita 
aom os euesessos do sr. Alexis Moliinf 

Lourença estremeceu imperceptivelmente e res- 
pondan : 

_Oh I sim, muito feliz 1 
 Ah I elle mercaen oa seus aoecessos, pois, como 

o sen amigo Jorge, o sr. Alexis ó um   moço   tiaba- 
Ihador. 

Se estes que trabalham tanto nao chegassem a 
alguma coasa, realmente nio era justo. 

Pois nio •- necessária que o trabalho seja recom- 
pensado I 

— Ea penso como você, Mionne. 
— R' porqae tem trabalhado muito, qae a sr. Ale- 

xis Mcllia é boje am bomem conhecido. Elle ga- 
nhou eorajosamente a soa reputação ; e se ainda nio 
tem fortuna, ella estende-lha os braças. Saa re- 
putação aogo-enU de dia para dia : ji á gloria. A 
fortooaaa gloria!. . E" bailai 

Goma elle tem-se adiantado desda o anão passa- 
do I Lourença, TOCO leu osso volume de versos: 
«Oa Agnilhões ?> 

—Li, Mionne. 
—Eotio ? 
— Ea nio posso ser juiz em  mataria de  poesias, 

çõis dos dias dos meias, das festas fixas e moveis, 
phases d» lua ets. 

Para completar a utilidade da sna Folhinha Car- 
teira, traz olla am appnndice diversas informaça^s 
estatísticas e outras da constante neosssidade, taos 
como taxas postaes e talographioas, tabeliã de 
câmbios, horários de estradas do ferro, etc. 

Esta simples eonumeragio bastará para damona- 
trar o bom serviço prestado pelos donos do Boa Dia- 
ble ans seas uoDierosos fregueios. 

—Besejaado aos setia frcguozís Festas, Saúde, 
Dinheiro e Paz, grand«a proveitos n^m eó SSCJO, 
também distribuiu a aasa da Rnopss Feitan dos are. 
Paulista & i .» á rua do Ouvidor 26, ama fulhinha 
da parede oom indica^íes impressas em tiatiS de 
cor. 

Agradecemos. 

A coloaii Blasiana no município do Santa 
Luzia, na província de (ijyaz, couta 3õ me- 
nores educandos. 

O estabelecimento, quo foi ha pouco tempo 
visitado pelo vice-presidente da província ó 
bem dirigido e apresenta provável prosperi- 
dade. 

IVavegaçAo do Tooantlna 
LonsU ao Jornal qua, a raquerijeentj do sr bri- 

gadeiro José Vieira Uouto da Migalhies, empresá- 
rio da navegação do rio Tociastis, deübarou a sr. 
ministro da agricultura rescindir o enfaato cile 
brado com o me-mo emprezino na forma djs cláu- 
sulas approvadas pela daorato D, õ 165 de 12 de No- 
vembro de 1873 devendo a rescisão tornar-se effjo- 
t.va a aoraeç.r de i ae Julho próximo futuro. 

A rescisão será ceoretada sem qualquer indem- 
nisação, tendo o emprtzario declarado renunciar o 
uireito quo houvesse de ser indemaisado. 

A navegação autonsada effectui-sedo porto do 
['ará ao travessão denominado dos Patos, mediante 
a subvecção annnal de 82:000|, psga no eomoço de 
cada exercício, e por conta da qaal reoolhe o em- 
prezario annualmanta a quantia de õ;040| para des- 
pezas d,i navegaçSo do Ar.fguaya. 

Queixa-so o Aíaiaia, jornal publicado em 
Arêas, que acha-se esta cidade infestada por 
uma qualrilha do ladrões e ratoneires. 

Consta que estes tem um ponto de reunião 
e refugio na estrada entre Arêas e Picü, es- 
lAado também filiado a banda grande numero 
de escravos fugidos. 

A câmara municipal de Arêas e o dr. juiz 
de direito da comarca do mesmo nome já so- 
licitaram providencias, segundo afflrma o 
nosso collega, quer do presidente da provín- 
cia quer do chefe do policia, sem .que, entre- 
tanto, nada se tenha feito com o lim de acabar 
com o deplorável estado de falta do seguran- 
ça publica suprareferido. 

Depois de escripta esta noticia fomos infor- 
mados de que o sr. dr. chefe de policia, de 
acoordo com o sr. dr. presidente da provín- 
cia, fez seguir para o lugar acima menciona- 
do uma força do .0 praças de infanteria de 
linha coramandadas pelo alfores Antônio 
Eugênio liaraalho o fior outro oííicial inferior. 

Ksta força leva ordens para dispersar o 
ajuutameuto existente no sitio indicado 

àIOIIUOI i.uuntosdoispucbadus pela 
presidência 

16    DE   DEZEMBRO 

De Francisco Pedro da F. M. Üalvio, 2o despacho. 
— DjÍBrid,'!, 

Da José Luiz da Costa Karreira, idam. O suppli- 
cinte ji foi attaulido. 

Dj Autonio da C stii Aguiar, idem.—Satisfaça o 
supplicaota a exigauoia Uo thesonro. 

Do Manoel Autuuio de Lima V.oira, segundo re- 
lativo ao de 1(J da Salombro. —Au thadouro para 
pagar. 

De Braulio Lndgaro da Toledo, pedindo para pres- 
tar exame vago das matérias da liíoóla Normal.— 
Inforoie o director. 

DJ bonodicto Augusto Ferreira, idora. —liem. 
De Maacol Augusto Dutra, idem. — IJem. 
Do Augusto Parreira de Moraes, idem. —Idem 
Da KraooioCo Xivier O. de M. Lacerda, idem.— 

IJem. 
De   Benjamin   Gomes   da Araújo, offeracendo por 

compra a província um terreoo   adjaceote ao Semi- 
nário da Gioria.—Ao dr. procurador   fiscal para in 
formar. 

Dj Carvalho & Kiiho, resorrondo da decisão da 
câmara luuou.pl da capital, mantendo a olassiti- 
oaçio   dos   suppltcantes   como   coiumoicianlea por 

atacado, para o pagamento do impnsto municipal.—       Dita de dita, para a mesma    paraahia, a favor da 
A câmara municipal para informar. > Joio Ribeiro da Silva a Leopoldina Maria de Jesus. 

Da aommissio das obras da cap lia de Santa La- j    Dita de fabriqaairo da matriz   do Ribairls-1'rato, 
!'»•   «^   X.iririaa, pedindo a entrega da quantia de 1 por   tampa de   am enno, a favor da  Antônio Alvea 
500$000 votada no orçamento.-Informem a directo- i rereira Campas, 
ria rte> obras publicas e thesoaro provinaial. Dita da uso do ordens, aonfeasor a   pregador,   por 

De Z ifarino M.riaoo doa Passos, praça da guarda , tempo de um anno, em continoaçio, a favor do ravd. 
looil   da   Guaratinguotí,   pedindo   o pagamonto da   Flaminio Alvares Machado e   Vasooncelloa. 
grati&oação do seu reengajamento.—Informe o com- 
maodaato Jo c .rpo de permanentes 

Da J.âo Marques Pinheiro, 2» despacha. - Defe- 
rido 

Da Hijio E^ejaiel Sae», ilem liem. 
Di padre Lu./ Dal OiuJice, podindn para natura- 

lisar-se brasile.r J —Prove a residenoia iBc império 
por mais de doas aLUOS. 

Da Damiio Leite Duarte, idem. Prove ser maior 
do 21 annos. 

De Silvsstie Paes Limo, como piosuradcr de va- 
ries immigrantes, pediu io o auxilio que a lei conce- 
de —Informe o thasouro. 

Do mesmo, relativo ao despacho da 14 da Novem- 
bro. - Satitfaça a exigência do thesaoro 

Da Manoel de Aguiar Soares, colcno porti gues, 
peJindo o auxilio qoe a lei concede.-Informe e 
thesoato. 

Do major Manoel Antônio Lima Vieira, como pro- 
curador dos colonos Viriam T^rmano e outros, fa- 
zendo igual pedido. 

De Fonseca & Souza, 2.° despaohj —Aguardem os 
.^upplioantes a cunoossão do necossano credito que 
nesta data de novo se nquisita do ministério da 
guerra. 

Dj Franc:fOo Dias liraga, praça do corpo policial, 
pedindo 15 dias da licança. - Informe o oommsudan- 
te .10 corpo. 

Da Honr que Antônio de Camargo, 1.» sargento 
da gaarda loual do Amparo, pe lindo um mez de li- 
cença—Ao delegado de policia do termo para in- 
foimar. 

Da Galdino Fernandss do Nascimento —Como re- 
quer, deixando substituto. 

Do bacharel Luparoio da Rooha Lima, juiz subs- 
tituto da 1 » vara da capital, pedindo dons mezes 
de licença com ord^naio.—l^omo requer. 

Uo bacharel José Pedro Miroondea Cezar, joiz de 
direito do Jahü, pedindo um mez de licença. —Con- 
oado. 

Da Claudina de Siqueira Andrade, professora da 
cidade de Ilatiba e removida para a primeira da 
mesma oidads, pedindo para apostillar o seu titnlo. 
—Como requer. 

Eseltula a\lleiuã 
A 22 e 23 do corrente devem etfaitaar-se neste 

bom conceitoado estabnleeimento de instrucção pri- 
maria a secundaria oa exames das matérias aursa- 
das durante o semestre pelos alamnos nelle matri- 
culados. 

Daremos noticia, em tempo, do que houver es- 
corrido mais digno do nota. 

Por decreto n. 9,337 de 13 do corrente foi 
derogado o art. 11 do decreto n. 8,488 de 22 
de Abril de 18M2, na parto em que dlspOe 
que os funeciouarios interinos do magistério 
uâo terSo direito a vencimentos no período 
das férias, 

Portaria de dispensa matrimonial, para a paro- 
chi i dn Piracicaba, a favor de Emilio Augusto Pe- 
reira R ilmio e Laurinda Il<aa Raimlo 

Dita removendo o revd. Benigno de Castro Pares, 
vigário enccmmandado da paroohia da Matto-Oroa- 
so, para igual cargo nade S. Manoeel. 

Provisão da exposiçlo e prooiaalo do Santiaaimo 
Sacrameoto, para a parochia do O', no dia da faala 
da padroeira 

Dita de dita, para a paroohia da Monte-Santo.no 
dia da festa do Divino Espirito-Santo. 

Dita de oasamento, para a paiothin de Santos, a 
favor de Agostinho Moreira da Silva a Maria Bmi- 
lia 

Diia de dita, para a parochia de Santa Iphi- 
genia, a favor de José de Franco a Beatriz Scaglio- 
ne,   italianoa. 

Dita de dita, para a parochia da Sé, a favor de 
Vicente Caporalo a Maria Vat nia butto, italia- 
nos. 

Dita da dispensa matrimonial, para a paroohia 
de Ci>br.uva, a favor de Luiz da Silveira Moraes e 
Barbara Maria de Almeida. 

Provisio de dispensa matrimonial, para a paro- 
ahia de Batataes, a favor de Ananiaa José da Silva 
e Joaquina Maria da Conaeiçto. 

Dita de dita, para a paroehia da S. Joio da Capi- 
vary, a favor de Olegario de Campos e Fransisea 
Ferraz de Campos. 

Dita de vigário eaaommeodado, para a paroehia 
da Cananéa, em aontinoaçio, por tempo de om 
anno, a favor do revd. Franaiaao Nonos Oandaro, 
subdito hespanhol, nomeada por portaria da li de 
Novembro ultimo. 

•Junta   classlflcadora 

Durante quinze dias conseentivoa, a partir de 5 
de Janeiro próximo futuro, funasionará a janta 
classificadora de escravos qua tem da ser maaumit- 
tidos na fragnezia da ConaaiçSo dos Guarulhoa pela 
6* quota geral a 3» provincial do fundo de eman- 
cipação. 

>~o-^«,  

minha querida Mionne, mas os versos do sr. Alexis 
mo onsaataram, e, leLdo-os ea chorei mais de uma 
voz. 

—Como eu, Lourença. E' que elle diz tão bem 
ae causas... Man pai,que entsnue disso, diz qua esse 
volnmc poderia ser atsignado por Alfredo de Mus- 
set. Elle diz ainda, ao sr. Jorge o diz também, que 
osse volume de versoaé um suecesso nas livrarias. 
Quatro ediçdes vendidas em cioco mezea. 

O qne prova perfeitamente qne é um snocesso, é 
que a editor vai pnblisar bravamente um segundo 
volume de poesias du sr. Alexis Mollin. 

Veja somo sio as acusas, Loareuça, antes da sua 
peça no Odecn : tudo estasa em líoltére, o ar. Alexis 
era desconhecido, ninguém fallava nelle; hoje nio 
se passa um dia sem que se veja o sen nome nos 
jornaea. 

O grande saccessso de Tudoeita em ííoliérs abria 
todaa aa portas ao sr. Alexis Mollin. 

O director de um jornal recusou-lhe um romance, 
ontro jornal o publioou, e pede-lhe outro. Elle tem 
duas peça) que via ser representadas brevemento, 
pois ambas estão em ensaies : a sua comedia em 
três actos na Uüeoa a o sou drama em cinco actos e 
oito quatros nu   theatro   da 1'orta-âaial-Martia. 

freseatemente elle está ecabandu o poeira de 
uma granae opera em cinco actos, que um aalebre 
oompoeitac italiano está esperando para escrever a 
musica. 

Elle contou-lhe, Lourença, o que lhe aconteceu o 
outro dia n'ii .: a8^iáa onde entave em casa do mi- 
nistro do luterior 9 

— Cuaton, Mionne ! ea o vi no dia seguinte e elle 
ainda estava cummuviuo e mnito alegro. Elle dis- 
se-me que tinha convLisado largamente oom o di- 
rector uo ili.atiu fruncez, e que cate lhe tinha en- 
Cimmendado orna peça em ires aa em cinco actos 
para o thaatro da Comedia Franceia. 

—E' verdaae : estáo ahi as ^felizes conseqüências 
de om pnmatro suecesso, minha querida Lourença. 
Mu p.o pouco Conhooe o sr. Aiexis ; mas você não 
imagina o interess4 que elle lha loapira. 

SJ O sr. Mollin lusse seu filho, elle não se mos- 
traria mais sitisfaito com as suas felicidades. 

« -Muito bdm>, diz ella 
E esfrega as mios, e Soa muito orgolhoso. 
Parece ser coliaborador do sr. Alexis Mollin. 
E Mionne poz-se a rir. 
— Eu aãaiiço, Lonrança, que lico admirada deste 

intaiesse extraordinário que meu pae tom pelo sr. 
Alexis Motim. Ella se mtaressa maito tsmbem 
pela sr Jorge, por seus trabalhos ; isto oompieben- 
Ua-se : ha doas anãos qua metamos na a.asma casa 
e que elle o sonheoa; vio moitas vezes o sr. Jorge 
desesperar ; sabe quanto lutoo, sempre com uma co- 
ragem heroina. 

—Seu paa  Mionne, disse L-urança,   iatiressa-se 

Scei-ctui-Iu do LtlMpuclo 

Nos ilias 13, 15. lü e 17 do oorrouto foram expe- 
eepip pala sooietana do bispado aa seguintes pro- 
visões e poitarias - 

Provisão nomeando e provendo o cidadão Fran- 
cisco Alvos da Silva Moura no cargo da zelador da 
capella de Santa L  zia, manisipio de Taubaté. 

Dita de vigário encomoiendado da paroehia de 
Itatiba, por tempo de um anno, a favor do rvd. 
Franoiseo da Paula Lima. 

Dita de exposição e procissão do Santissimo Sa- 
cramento, para a parochia de Atibaia, no dia da 
festa lie Nossa Senhora do Rosário. 

Dita de exhumação e Irasl idação dos ossos de 
Maria Liudomira Cândida de Jasus, do oamitario da 
paroohia do Espirito Santo das Canoas, para a da 
do Attorrado. 

D.ta da Jispensa matrimonial, para o curato do 
Córrego das Pedras, a favor de Lourença Franca de 
Godoy e Anua Antonia de Jesus 

Dita de dita, para a parochia de Parnahyba, a 
favor do Bento Antônio da Oliveira e Anua Maria 
de Arruda. 

Dita de dita, para a parojhia do Tietê, a favor 
de José Boono de Farias e Barbara Augusta de 
Farias. 

Dita de dita, para a parochia da Pouso-Alegre, 
favor  do   Francisjo   de   Paula   Oliveira Castello e 
Fraacisca Amélia DLIS. 

D.ta da dita, para a par. chia de Lorena, a fa- 
vor de Pedro Alfonso Cardoso e Rita da Costa Cha- 
vos. 

tanto pelo ar. Alexis, simplesmente porque elle é o 
amigo do sr. Jorge Kamel. 

—Dava ser por isso. 
Mas veja, Lourença, ha momantoa em que pare- 

ce-me que tenho aioines. 
— Ciúmes ?... 
—Sim. 
—Mas de que ? 
—De meu pai se oecupar tanto aom o sr. Mollin. 
—Não compiehendo. 
Mi uns ficou vermelha como uma cereja. 
— E' que... balbucioo ella. Não, eu estou daafrua- 

tavel, eu estou doada !. . Imagina qne nosso apo- 
sento está cheio de j irnaes que faliam do sr. Ale- 
xis Mollin, logo que uma folha diz algoma oonsa a 
respeito delle, meu paa a compra. Está fazendo col- 
leçio desses jornaea. Ba estaa prohibida de tosar 
nalles, mesmo para acender o fogo, ainda quando 
me faltam cavacos. 

Moitas vezes, para nio dizer tidos os dias, meu 
pai falla-me no sr. Aloxia. E' o sr. Mollin para 
aqui, o sr. Mollin para alli .. 

€ -As suas duas paç^s, que serio representadas 
na mesma octasião, dizia-me elle hontsm, serio 
doos novos socesssoa: então tora elle posto o pé no 
primei-o degráo e bastará subir para chegar ao 
alto. Boje os au'ores dramáticos ganham muito 
dinhiiro ; doutro em poujos anaoa o sr Alexis 
Mollin ha le ser um homem celebre, a com certeza 
terá uma .-an le fortuna. E nio ha do parar ; talvez 
antes de ■ az annos o vejamos ECntado em ama das 
quarenta , iltronas da Academia Franceza. 

Como \é, minha qoerida Lourença, no seu en- 
thunasm", meu pai eieva o sr. Alexis Mollin até 
as nuvens. Para elle o smigo do sr. Jorga é uma 
maravilha, alguma ciusa assim como um semi- 
deus ! 

Oh I sim, Lourença, oh 1 sim ! Tocè deve estar 
mnito satisfaita I 

—Como se deve estar com a faliaid^de daqualles 
qu i estimamos, dsqualbs que noa têm feito bem, 
respondeu Lourença ; como lioarei se os doas qua- 
dras do sr. Jorge forem admittidos   na exposição. 

Mionne olhou adorrala para Lmrença, que abai- 
x u os olhos. 

Houve um momento d» silaasio,a Mionne tornou : 
—Pensai, minha querida Lourença, qun você, 

aléoi da estima qua tinha ao sr Alexia Mollin, 
soitia por elle alguma coesa mais do qua reconhe- 
c.u.snto. mais do quo uma amiz.de ordinária ; jul- 
g va que seatia por alli uma affaiçic maia viva, 
julgava que o amava 

—Mionne, Mioun-s, sale-sa, replicou Lonreoça 
com vivaci lada, como assustada. Oh 1 nio areia 
nisso I 

—Peço-lhe pardio da me ter enganado, respon- 
deu Mionmeom sertt trisiexa. 

(CositHMa) 

A estação urbana de Santa Iphigenia foi 
recolhido Manoel Alve§ Cardozo Júnior, 
transferido da estação do Braz. 

Santos 

Noticias dos jornaes chegadas hontem. 
Bm uma pescaria, em 8. Vicente, aahiu ao mar* 

afogou-se Henrique Ãrlindo daa Neves. 
— Os sn. Barão da Piracicaba a Bento Thomax 

Vianna estabeleceram nasaa cidade orna sociedade 
solidaria, sob a razão social de Bento Vianna & 
Barres, para o negocio da ccmmissõas de eafé • 
outros genaroa. 

— Constava ao Diário do Commercio qae haveria, 
hoje, as 8 da tarde, no largo Andrade, nm mteting 
popular convocado á propósito da questão de abas- 
tecimento d'agaa. 

O sr. ministro da guerra, como jà haviam 
feito outros seus collogas, expediu uma cir- 
cular aoe prosidontos do província e às re- 
partições da corte dependentes da sua pasta, 
para quo sejam remettidas oom urgência re- 
lações da somma julgada necessária para a 
correspondência otflcial das diversas repar- 
tições e autoridades subordinadas ao ministé- 
rio da guerra. 
  -lae»! ^ 

Tliesouraria ae   Fazenda 

REQUERIMENTOS   DESPACHADOS 

1S de Dezembro 

Do conselhiro José Bonifácio de Andrade a Silva. 
—Certifique se. 

Do dr. Joaquim Augusta Gomes da Cunha.-In- 
forme a oontadoria. 

De Antônio F. Correia Dias.—Nio poda ser admi- 
tido visto haver requerido depois de findo o praao 
da inssripçio e não ter apresentado as provas ne- 
ceiaariss. 

Do dr. Arthur Henrique de Figueiredo a Mello, 
por seu procurador Aogasto Joaquim de Carvalho. 
—Passe a certidão. 

De Carvalho êt Filho.—Informa a aoctadoria. 
De Carlos Arthur Pereira.—Tendo requerido   de- 

pois de expirada o praso, nia uóde ser aamittido. 
 ^  

Illuiuiuavãt»  pnltliea  poi* nus 
corrente 

Consorvou-so apagado durante toda a noite 
de anto-hontem o combustor n. 415. 

« i.f v:« Ecouomlea e   Monte   de 
Soecorro 

O movimento de hontem foi o segnintei 

OàIXA   KCC INOMICA 

26 entradaa de depoaitoa 
7 retiradas da ditoa   . 

HONTI DI socooano 

5 resgates de penhores 
 ^» o ■ 

1:139|000 
1691344 

154*000 

Obltuarlo 
Sepultaram-ae no cemitério monlaipal ea isguin* 

toa aadavares : 
Dia 15 

Joio  José   Corre»  Bastos, 60  annos,   portngnaí, 
falleoido no hospital de caridade: tubaroolose    (KU 
testada do dr. C. de Campoa ) 

Dia 16 
Jasuina Gertrndcs Chaves, 22 annos,solteira, mo- 

radora á rua Aurora, freguezia da Santa Ephigania : 
parto.    (Attestado do sabdelegado Júlio Estavas.) 

FelUbina Maria d« Cocaaiçio, 60 annoa, morado- 
ra no bairro de Santa Caailia, f.-eguazie da Oonso- 
açio : moléstias chronicas. (Attestado do sabde- 

legado Falismino Cordeiro.) 
Jcio, 7 dias, filho da José Viatorino da Silva, 

morador noQuapira. freguezia da Santa Ephigenia ■ 
tétano dos reoemnasaidos (Atteatado de Guilher- 
me Nogueira e Cypriano Rodrigues.í 

Sobastiana, 4 mezís, filha de José Belahicr de 
Oliveira, morador á rua Sete da Abril, fregoazia da 
Consolação : intero-aolite. (Mleatado do dr Jay- 
me Serva ) ■ 

Catharina Maria de Jesus, 80 anãos, viava    fal- 
lee.da no hospital   de aaridads :   diarrhéa.   (Attea- 
tado do dr. C. de Campos ) v     • • 

Dia 17                 ' 
Esmaraldo, 8 annos, filho da Jnstino Antônio de 

Lastro, morador nas Palmeiras, fregaazie   da  Con- 
K,Í 1°: A"** ,',MU'»«*» msdiaa. (Attestado do 

sobdelegado Felismino Cordeiro ) 
José, 9 dias, filho de Theodoriao Júlio Farnandae 

morador i rn. Vinte a Cincc de Março, fragneaià 
d. Sé : sem daa arsçio medica. (Atteatado do anb- 
dalagado Joaquim Tsquea Alvim ) 

morador i roa do Brás :   entaro-solite.    (Attestado 
do dr. Jcto Neave.) \».»»»IKIO 

rua Episcopal, freguesia da Santa Ephigenia : plea. 
ro-pneumon.a.    (Atteatado do dr. C. de C.mp , ) 

iA 
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Chegados a H. Paulo 

A«h«m-M hotpadsdoa no kotal d* Pran«», «hagt- 
daa hontam, o» ara. ; 

Virgílio da Toludo Malta. 
Niaoláo Baraalloa 
Joio Martim da Mallo. 
Thomaa da Caoipoa. 
Domiagoada Carvalho Campoa. 
Joaquim 'Aixaira daa Navaa. 
Abr»h»m Caadido. 

O gorerno da profincia ooncodou troa mo- 
ZM de licúoça, para tratar do ntígocios du 
sou interesso particular, nesta província, ao 
pratioanto da administrado (do corroio do S. 
Paulo, Francisco de Paula Pinto. 

21 (Jil Caatallo 
8S Camargo 
23 Salgado 
84 Dianoa 
'<!!> JoaqDim 1'adro 
20 Sahutal 
27 Maíra 

Plaohy 
UiaQraDda .U Sul 

Santa Cutbarina 

Bltito em 
aunaarvidor. 

Eleição Geral 
■ IAIII \ 

11° nitatrlcto 

1°  eioratinio o  dr.   Paraira Fraaao, 

13°  l»lnl lit-l o 

CONTRÁRIOS AO PROJSCTO DO OOVHItNO 

Alagoaa 28 Lourenvo ile Alboquerqus 
2U Sioimbú Júnior 
30 JiíMii Fiimpeo 
31 Ailjutm Puana 
32 Sabantifio Muaaaronbtis 
33 Pelioio doa Smtaa 
34 Suuaa Carvalha 
35 Bpimiaaadaa 
30 Uaiao da Bataoaiu 
37 Moraira da Uarraa 

Ceará 
Miaua 

Parabyba 
Pernambuao 

Sergipe 
S   Paul 

Bltito em 1° eaorotinio  o  dr.  Carneiro da Silva, 
•onaervador. 

Ml^MLM-^IOIl.^KM 

:í   Distrieto 

Reaoltado oonheeido : 
Valladaraa 155 
Soai» Vianna 111 

19° dlatrlcto 

Reaoltado final : 
Dr. Barroa Cobra 512 
Dr. Silviano Brandis 504 
Dr. C. Stoekler 368 
Dr. Pereira Lima ZZb 

13° DUtrlcto 

Reaultado final i 
Olympio ValladSo 582 
Álvaro Botelho 420 
Xavier da Veiga 325 
Conego Vilhena 31 
Lorlo de Mendonça 1 

VSo a 8.° eaorutinio oa dons primeiros. 

14° DIstrIcto 

Reaoltado tonheeido : 
Commendador Soares 487 
J. Carneiro 111 

Telegramma expedido da Uihia em data da 17 
deelaia nada saber-se, difinilivameote áserea da 
eleivío doa ara. Rjdrjgoaa Lima e Jovensio Alvas, 
liberaea. 

Telegramoia de Parnambnso publicados pulo 
Pait,(ias<)ta de Noticias a B'üth% Nova, dSo aomo 
eleito em 1° eaorotinio o dr. Almeida Pernambuao, 
aonservador, em aompeteoaia oom o sr. A. de Si- 
queira, 

B' qoasi anrta a eleição em 1° esarntinio doi> 
are. Doria e Valladaraa, aquelU pelo Piauby a euto 
par Minas. 

A oppoBivSo tem, paia immenua vantagem nos 
resoltados oonheoidaa. 

Daa 77 eleitos am 1° esorutinia 47 sio manifes- 
tameott* contrários ao projtcto do governo quo mo- 
tivou a diBaoloçBo e a aonaulta ao paiz. 

Desses, 37 fâo oonservadores e 10 liberaeu, oomo 
se VITíHOBI pela estatistioa supra, oonfccaionala d» 
aoadrdo oom us nosaas notteias e com as dos mais 
importantes jornaea da capital do império. 

Mesmo nas bypotbeses maia favoráveis ao gover- 
no a dando-se oomo líquidas as eleivdes dua sra 
Juvenoio Alvas, Rtdrigoes Lima. A. de Siqueira, 
Doria e Vaüadares aiutla asaim ílcai*ú n op ■ 
poslfão com IV voto» do maio- 
ria. 

Esta é a verdade, e verdade que ninguém cons- 
testa salvo um ou outro parvo ou daiaonosituado 
gszeteiro com o llm de vinda teatir embair os to- 
los que têm a infelicidade de as lêr. 

na agenala   daloiiando   sr.   Praneiioj   Soares ds 
Azsvedu,   i   rua   Direita,   nesta capital,  uade eua- 
tumava trabalhar u .mo sarreteiro e   aerveute, e ti- 
rou para si, sem conssatimonto do dono, varias oü 
jautua. 

O auto da corpo da dolicto f >t aapaaisl luenvto de 
ama a>»ti, urrambida pela parla de baixo com USJ 

formS.i, .jui ae achou no lugar do criino O próprio 
r. o ouofastua o faata, qua Ibe era imputado, ex- 
plioando o, porém, da mo.Io que panoa ssr cumpli- 
a.i, affastunio de si a auotoria q.i J attribua á ful.iuo 
de tal Alvo*, que saii, t.ilvoi, o Indivíduo, da cujo 
nome já no esquoceu o réo, se algim dia o auaüu 
cinforma   diaiti-o   no tnbjnal. 

Tem uiomoria dagallo, este Uenedioto. 

NIo eonheia nenhum brasileiro qoe eatime sen 
pais — que a<<j« onaravoernta. 

U propno o..ii...lb.iir.. Marliuho Campas qae ae 
.lealara — asaravosrata da gsmma — é maia . man- 
sipodora humanilurla q.ie oa abolicionistas. 

Ao manoa rdo fai o qaa dioram muilos abolido- 
nitUn, ua quaaa trataram de v.iuJer os aaos assra - 
vi» para ae deelartrem abolialumataa. 

Blle nlo fai maia da que o aau dever, iato é, dc- 
fendor ... mm. i ■, i.ir.ii.i i .) .>. .1 . pttria. 

Aoba quo a abdllglj da sbâfra virá trasar fones- 
taa sonauquenaiaa paia a lavoura, eommereio a ia- 
dostria. 

EDITAIS 

18° Dlstrlcto 

Reaoltado   conhecido,  faltanda 
chia de S. José do Jaoory. 
Pedro Brandlo 
Mario Gnia 
Carloa Ottoni 

10° Dlatrlcto 

Resultado oonheeido : 
C. Peixoto 
Neiva 
E. Ottoni 
Onofra 
Mnrta 

somente a paro- 

263 
258 

74 

136 
34 
22 
15 

1 

AOS NOSSOS ASS1GNANTES 
bxpedlmoB circulai* a todos 

o» nossos assiguantes com a 
conta de seu debito, pedindo 
o respectivo pagamento. l*o«- 
Isso pi-evenimos aus mesmos 
senbores que de 1 de «lanelro 
em diante só enviaremos o 
"Correio Paulistano" équelles 
que tiverem saldado as suas 
contas até 31 de Uezembro. 

O Importe das assinaturas 
deve ser remettldo pelo cor- 
reto, pois não temos cobrado- 
res  no interior. 

TELEGBliiAS 

Os jsrnaes da corte viram um telegramma expe- 
dido de Onrs Preto  qoe dá o seguinte reaoltado fi- 
nal da eleiçáo do 17* distrioto da Minas : 
Dr. Faliaio doe Santos 329 
Conselheiro Matta Mashado 318 

PAR.Vil VI»*. 

4° Dlatrlcto 

' Reaoltado final : 
Dentai 538 
Joaino Limeira 188 
Hoaorio 182 
Maneei Carloa 164 
Dr. Bliaa de Albuquerque 147 

Entram em 8* eaorotinio oa dooi primeiros. 

MO DE JfA.IVEIDO 

«• Dlatrlcto 

A junta apuradora expedio diploma ao sonselhei- 
ro Thomaa Coelho, que obteve 674 votos, tondo tido 
o dr. Rodrigues Peixoto 519. A maioria absoluta era 
600. 

KI.EKJVO 

Conservadores eleitos em 
1" escrutínio 

CONTRÁRIOS  AO PROJECTO   DO GOVERNO 

1 Pasaos Miranda 
2 Bernardo de Mendonça 
3 Barlo da Anadia 
4 Barlo de Ooahy 
5 Araújo Pinho 
0 Araújo Qoea 
7 Qeremoabo 
8 Pereira Franeo 
9 Pedro Carneiro 

10 Delflno da Lox 
11 Uanoel José Soares 
12 Diaa Carneiro 
13 Cantlo 
14 Beserra da Moraoe 
15 Qoilherme Croz 
16 Conego Siqueira Mendes 
17 Lei tio da Ganha 
18 Mae-Dovrel 
19 Anísio 
80 Conselheiro Henriqoee 
21 Eofraaio Corrêa 
88 Henrique Marques 
23 Ornmond 
84 Cieiliano 
26 Gonçalves Ferreira 
26 Padre Joto Manoel 
87 Coelho Rodrigoes 
28 Balisario 
20 Thomax Coelho 
30 Alfredo Chaves 
31 Werneek 
38 Andrade Figueira 
33 Cunha Leitio 
34 Leandro Maciel 
36 Padre Olympio 
30 Coelho de Campos 
37 Rodrigoes Alves 

Amaaonas 
Alagoas 

» 
Bahia 
> 
> 

Minas 
> 

MaranhSo 
Pará 

> 
a 
> 

Parabyba 
> 

Paraná 
Pernambuco 

> 
> 
> 

Rio Grande do Norte 
Pianhy 

Rio de Janeiro 
> 

> 
> 

Sergipe 
> 
> 

S   Panle 

Victoria, 1T  de Dezembro 
Houve hoje aqui um grande banquute, 

oferecido ao dr. Cardozo Fontes por seus 
amigos políticos. 

[Gazeta de Noticias] 

Pariz, IO de Dezembro 
O almirante Courbet participou ao minis- 

tério da mariuha que os fraucezes em opera- 
ção na ilha Formosa fizeram um reconheci- 
mento pelo interior da ilha, desalojaram os 
chinezes das poíiçcias oecupadas por estes e 
mataram-lhes duzentos homens. As pardas 
dos francezes foram minimas. 

Derlim, 1T de Dezembro 
O Rdchstag rejeitou o podido da abertura 

de quatro créditos especiaes feito pelo gover- 
no para despezas com o pessoal do ministério 
dos negócios dos estrangeiros. 

O príncipe de Bismark fazia grande empe- 
nho em que esses créditos fossem votados. 

[Agencia Havas.) 

A promotoria declara ter sido moditicado o plano 
da acausaçlj a|Ó3 a narr.içlu do réo peraateo jury. 

Bssa nanagSo, que é o de mentido cabal doe fac- 
tos referidos polo meima réo, nas intorrog.ttorios 
anteriores, trouxe, para a promotoria, a mais com- 
pleta dosilluaSa aubre o juizo, que olla promoto- 
ria fazia do réo. 

Jalgava o nma infeliz viotimi da inexpiriancia 
da juventude, ainda maia .luagrifado do que crimi- 
noso. 

Agora, porém, que preaoucian a desfaçatez om 
quj se desdiz, procurando isentar-se da culpa ati- 
ranto-a sobre uotra pexaua, que pareoo ser pro- 
duuto da imaginação do réo, aanta-se indignsdo 
coi.tra elle. E, se é certo que elle réo conta apenas 
15 annos, terna-ae aioJa peior soa posiçáo, ruvela- 
dora de admirável pracooidado para o mal. 

A oonliasS) do réo não foi destruida pela sya- 
thematioa negativa, arma tSc desastrosamente 
s&oolhida por elle, ha pouoo. Está inteiramen- 
te intacta, pois qua tem todos os requisitos exi- 
gidos pelo art. 94 do Cad. do Prasesso. 0 orime 
fji praticado de noite, oom arrumbamento e abu- 
sando o IOO da oourt.Qç i nelle depositada, 

Concluo dizendo esperar que o jury cumprirá o 
seu dever candemnando o réo no gráo máximo do 
art. 2G9, com refarenoia ao art. 270 do Cod. Cri- 
minal. 

Dispensados os depoimeatos das testemunhas, 
teve a palavra o dafenssr, que aonsidsra o nau ou- 
ratelado uma vistima da miséria, geradora de tan- 
tos males. 

Conveoça.fie o elu.iorado qu» os aboli m nistus 
ngo se ooutcotaiu som o art. 1" do prtjetto ; iria 
além, iiprua.iutaudo emendaa qos o IranafurmarBo 
complatumente. 

Batia eluitot Zimu e José Mariaoa qae, na oioa- 
siSo da votaçflo da moçlo de deaoonfiança .p asen- 
t.i.l:i na ami ira doa deputados, declararam em apar- 
tes e dissuraos, que desejariam vêr am gabinolo 
oom mais energia que o «O de Junhoa, quo tivesse a 
coragem de aprosentar am projesta qae extingoisse 
a esiravidSo no Brasil ; porque teria todo o seu 
apoio. 

N.ID av.mço propciiiçSos qoe nto sejam oi üli., 
porque n.l.i i. nlio interesse de faltar á verdade —eo 
oovi o deve eatar nos annaes da ultima sessEo. 

Ca!cale o elaitorada ae f isae ao parlamento, oom 
maioria abolicioniata, J. Naboso e Jusé do Patrooi- 
nio ; o qoe náo fariam. 

Temos o exemplo de um respeitável senador, qae 
depois de preaidir sonferenclas e banqoatec aboli- 
cionistas ; oonvoncoo-se qus o projeoto 15 de Julho 
nSo ostava de aocordo eom as soas idéas, isto é, ia 
além. 

10' o senador Silveira da M.itta, qua refieotindo e 
examinando o projecto, manifestou-se oentra ella ; 
a prova é que elle apresentou ootro cem o praso de 
7 annos, o qual obteve no mesmo dia os mais enér- 
gicas protestos da Gazela da Tarde folha offlaial, a 
qoal deelaroo qoe o rejaitava. 

Vuculdutlo <le Dii-elto de «■»- Paulo 

O eleitorado dos 4» e 5° distriotos desta provincia 
nSo ignora quo o BarSo Himem de Mello é um fervo- 
roso abolieionista bem oomo o conselheiro Lanrindo 
que apoiou o projeeto e em sua oireular manifes- 
tou-ae em favor do mesmo. 

O eleitorado deates districtis, que reflicta no que 
vão fazer no dia em que tiver de ir ás urnaa por 
ocoasiSo do 2° esorutinio. 

NSo se deixe levar por cantigas e promessas pró- 
prias da occaaião, porquanto vão prejudicar os seus 
interesses e os da nação 

OiicasiSo tio critisa oomo esta em qoe o paiz 
asha-se embaraçado som a divida externa e uma 
inevitável gue ra com a Republica Argentina, é 
necessária   a máxima cautela aãm de nfia aollooar o 

Da  ordem   do  exm.   ir.   conselheiro direeter dr 
André Augusto de Padua Fleory, faço publico a ra- 
laçto dos alumnoa approvadoa nos esamee   de  lio 
goas, feitos perante  esta  Faenldade,  no  preseatê 
anno lectivo, como abaixo segne-se : 

fortuguez 

(^nscrsvsram-M 2H) 

Approvado eom diatina;(o 

1 Firmino Casta Pereira. 

Approvados plenamente 

1 Álvaro Antônio de Salles 
2 Antônio Carlos Gomes de Amerim 
3 Kanto Paea de Barros Nstto 
4 Floriano Antônio de Moraes Júnior 
5 Franeiaoo Bagenio Bath 
6 Franeisoa Joaé Civatti 
7 Guilherme Carlos da Silva Telles 
8 Jayme Amarioano Freire 
9 Joanna Proost Rodovalho 

10 Joio Baptista Moraira da Gloria 
11 JoSo Baptista doa Santos Sobrinho 
12 Joio Casar Ribeiro de Arruda 
13 Joio Pereira de Sonsa Penna 
14 Joaquim Pereia Ferreira Mandee 
15 Joaqoim Prudente Goimarlea 
16 Joaquim SabastiSo de Maeedo 
17 Jui-u de Paola Sooza Camargo 
18 José Vieente de Souza Qnirox 
19 Ladialáo Gonzaga da Silva Leme 
20 Lanrindo Diaa Minhoto 
81 Luiz Anselmo Rennó 
28 Marso Aurélio Marsondes Natividade 
23 Mario Eduardo de Avaliar Brandlo 
24 Malohiaadeah Fernandes de Castro Reie 
25 Olegario Ernesto Pereira de Almeida 
86 Roía Lopes de Oliveira, 

Approvadoa simplesmente 

paiz em um abysmo, quando elle nas ciroomstanaias 
Eseravo fugido, vivia entregue ás sedusçSes  ten-  era qua se acha só exclima :    « Mihi opui eit ami- 

tadoras de que se costoma ornar o vicio. | ""^ > 
Lissií. A promotoria enganoo-ae, entende a defesa, alte- 

rando o IíU juizo i rnapeito do uoenaado. 
A scntradieçao em qoe cahio é tilha dú meio em- 

brntesedor em que naaceu e vive. 
Accelta a primitiva caoflssSo do réo e mostra esmo ' 
sua oomparticipsçSo no   luilo criminoso foi  toda 

19 de Dezembro 84. 

S. José dos Campos 
,_. ...,.,...,„„,„,.„ ,„„„      Dedaro  que  fui demittido do cargo de 1° 

indireota á saneada pala falta" d»'edneâflsô"e eírí" *uPPlento  d?  delegado  de policia desta ei 
nana     am   /IHIA   ^^^.^ .... ^.^      ,-.,*'. ., .,     — J. í 

mm JUDICIARIA 

FAVORÁVEIS AO  PROJECTO DO GOVERNO 

38 Frederico Borges 
39 Antônio Pinto 
40 Alvare Caminha 

Ceará 
> 
I 

LIBERAB8 FAVORÁVEIS  AO PROJECTO DO 

GOVERNO 

Presidente, o dr. Manoel Jorge Rodrigues—Pro- 
motor—Dr. Cardoso de Mello Júnior—Esorivlo, 
Firmino Lyrio. 

A'e 10 horas da manhl abriu-se a sessío oom 
nomero legal de jorados. 

E' submettido á julgamento o processa instau- 
rado oontra Benedicto, escravo do dr. Luiz Silvaria 
Alves Cruz e accosado de orime de   roubo. 

Pede a palavra o dr Birboz* Nogueira, advogado 
e carador do réo, e declara, oompetentemente ana- 
terisado, que o seu constituinte deva ser julgado 
como livre, pois o é de ora avante, desistindo sen 
senhor da todos os direitos á elle  pertencentes. 

0 juiz mandoo lavrar por   termo esta deelaraçio. 
Em seguida formou-se o conselho de sentença 

que ficou assim aomposto; 
Aurélio Augusto Vsz. José Edaardo de Masedo 

Soares, Adolpho Auguato Machado, dr. José Eva- 
risto Alves Croz, Henrique Pope da Silva Lopes, 
Firmino José Barboza Júnior, Antônio José Rhor- 
mena, Demetrio Vieira da Croz Cordeiro, Franeiaoo 
Antônio de Oliveira, Joaé Marianno, Franeisoo Xa 
vier Pinheiro e Prado a José Antônio da Silva 8a- 
liaai. 

teno. 
Reaebeu 20$000, elle réu, a mais alguns cbjestos, 

por ter favorecido o roubo. 
Nata a pouca edado do seu cliente a observa que 

a razão pela qual a promo orla nSo aapituloo no li- 
bcllo estu airsuuistanaia é porfaitamente juatili- 
eavel, 

NSo ha documento algum á usie respeito. 
A defesa, porém, considiira-sa auotorisada a pedir 

uma aatisfaçSo ao jury, qoe é soberano a deaida 
como entende. 

Recusa a aostoridade do corpo da deliato, que njo 
'oi feito «onveniantemonte. 

Termina pedindo a abjolviçSo do réo o requeren- 
do ao jaiz que formulasse queaitu sobra attenuantes 
do edada e (Iene canhecimento do mal, que, na by- 
potheaa, aüo correlatas. 

O juiz de direito faz o resumo dos debatas, formn- 
lando após os que-itos e recolheu do-se o «onselho 
á sala secreta para deliberar. 

Foi reeonheoida a axistoneia do faoto delietnoso e 
a calpibilidale du réo o admiltid.s as attenuanles 
propoatas pela defesa, sendo o mesmo réo sondam- 
nado no grác media da art. 269, som ref-rencia ao 
270, do Cod. Crim. (trea annos de prisSo com traba- 
lho o multa da 8 1/3 sobre o valor roubado) 

dade, em cujo emprego estive em constante 
tixercicio, por ser tal emprego muito ren- 
doso ; ficando na duvida si foi em recompen- 
sa dos serviços que prestei, por falta da con- 
fiança, ou a p ídido meu. Creio que essa de- 
missão teve por flm eun ao ter votado em o 
conselheiro Moreira do Barros ; e si o con- 
trario fôr a causa, s exc. o sr. presidente da 
proviucia deve declaral-a, visto pedir-lhe, 
nesta data por ollicio. 

S. José, 16 de Dezembro de 1884. (3—1 
FRANCJSCO ANTôNIO MARIANO LKITB. 

A qosdra é má para os aammiasarios : oo sejam 
esses coramissarioa aquellea de que falia o Codig0 

do Commercio oo o Código Criminal... 

S. Paulo 
M. Villar, exoontramestre da antiga casa Rau- 

nier & Cabral, eitabelccau uma boa ofiloina do al- 
faiate, á rua da Imperatriz, 29, junto ao Torrato 
Pauliitnno. Oi preços sio módicos. 15—6 

Lições do Berço do Menino 
Jesus 

Conferencius para o advento 

(em portuguez) 

A's 5 horas da tarde, na egreja ingleza, á 
rua do Bom Retiro, nos domingos 30 do cor- 
rente, e 7, 14, 21 e 28 de Dezembro. 

(5" sexta, e sabbs.J       DR. J. CROSS. 

1 Adriano Pimantel Amaaonas 
2 Ribeiro de Mensaes Alagoaa 
3 Conselheiro Meara Bahia 
4 Pnseo Paraíso 
5 Consaihairo Rooha > 
6 Ildefonao de Araújo • 
7 Zima 
8 Theodnreie Ceará 

CO Migoel Castro 
10 Joaqoim Bento 

» 
> 

11 Thomax Pompeo » 
12 Cândido de Oliveira 
13 Almeida e Oliveira 

Minas 
Maraahlo 

14 Costa Rodrigaee > 
15 Alves de Araújo Paraná 
19 Joaé Mariano Pernamhaea 
17 Joaquim  Tavares > 
19 Sagismoado 
10 Uliaaee Vianna > 
20 Amaro Betem Ria Grande da Narte 

No interrogatório, o réo; disse ser operário, sol - 
teiro, ter 15 annos, nl> saber ler nem escrever, ter 
naseido na Limeira, residindo, aqui, ha oinoc annos. 

No dia do faoto, dis alia, estava no largo de S. 
Franeiaoo, nesta capitai, qoando snaontrou-se oom 
am individna, cujo nome ignora, o qual pedio-lhs 
qoe fosse vtnder nns objectos, oATereoendo-lho, em 
troea, appatitosaoommisaio. 

Dirigindo-se á agencia da leilões do sr Frsneis- 
oo Soares da Azevedo, sita á roa Direita afim da 
desempenhar a miaaáo de qoe ae incombira, foi 
preso oomo ladrto. 

Perguatado ae eonheeia as tastemonhas e ae al- 
guma eoisa tinha á oppor-lhes, rsspondeo, que, 
apsmu foram moito além da verdade. 

Do expandido elaramenta dednz-aa. ter havido 
simplesmente má comprehentão da parte do repre- 
aentanta da lei, pronanaiando o réo oomo insano 
nas penas do art. 269, qoando elle réo axeraeo uni- 

samsnta a funeçlo ds eommiasario, reconhecida a 
regulada pelo nosso eodigi commereial. 

Na   verdade, é dnro:  sappor-ae a g^nte asejdada 
na   lei  t   solTrtr todos oa veiimas da 
em nome da maama lei, é dnro... 

Pelo expresso ds hoatem : 
A sal» onde se acha a expoaiçlc regional de Pi- 

rsasunorga, na Bsaola Polytoshoica, foi ante-hon- 
tem benrada som a visita üe S  M. o Imperador. 

S M. examinou som muito tuídado as amostras 
alli expostas, distinguindo, pelo sea aroma espa- 
cial, a amostra do café M.ka. da fazenda do Rio 
das Pediss, pertencente ao ar. Franaiatoda Silveira 
Franco 

A sala f ji visitada por 1,040 pessoas. 

No paquate Rio Parat.á ssgniram ante-hontem 
para o Rio da Prata 490 doa emigrantes qoe se acha- 
vam a bordo do Nord-A merica 

Foi dissolvida a firma de Fenili & Como   quo sv- 
rava nesta praça. "* 

Per desretos ds 16 do oorrente foi exonerado do 
lagar de sommandante daa armas da provinoia do 
Pará, conformo pediu, o tenente-aoronel Joio Nc- 
pomoeano ds Medeiros Mallet, e nomeado para o re- 
ferido lugar o brigadeiro graduado José Angela de 
Moraes Rego, 

Consta que pediu exoneraçío de membro do Con- 
servatório Dramático o ar. dr. Moreira Sampaio. 

Contioúi gravemente enfermo o ar. eapitlo do 
mar e guerra o. naalheiro Mariaao de Azevedo. 

SECÇAÜ LIVRE 

am processa, 

Proeedea-sa, em segaida, á leitura dos autos, dos 
qaaes eeaata qne o sopraiito réo, em a noite de 3 
para 4 de -atambro do aano corrente, ae iatrodozte 

Ao eleitorado da Provincia 
deS. Paulo 

O HI KIHKIO eetci-utlnio 

Turpe est menttri 

II 

Conforme prometti no meu artigo pobliaado hon- 
tam, príteodo aonvsnasr ao eleitorado deata flores- 
o.nts provincis, que o prejeoto aobra o elemento 
servil apresso ado ao parlamento pala astaal presi- 
deste daeoaselho, ió tem por flm projadiesras in- 
lereases ao paiz, 

Qaero esersve estas linhas, nlo passos eseravos 
mano p^Io contrario deseja ver extiaeta a escravi- 
dão oo rolo brasileiro, 

Nao é ascravserata oem abclitoaista — i smaa- 
eipader. 

Para todos 
Chegou um grande sortimanto dos afamados e 

procurados pós anti-hemorrhoidarios do dr. C Fleis- 
ohamann e licor anti-paorieo contra as feridas e 
moléstias da palia a os péa depnratívos contra a sv- 
philis e o oloo calmante de S Carlos do Pinhal para 
a cara da qualquer dôr, todos slo preparaáua de 
Luiz Carlos d Arrada Mendes, com approvaçío da 
exma. Junta da Hygiene do Rio de Janeiro. 

O Lioôr antipsoriso s cs Pós depnratívos toma- 
dos alternadamente, nSo hasyphilis ou moléstia de 
pelle que resista (menos a mo.-phéa), a um trata- 
mento qoe seja feito conforme as instrocçSaa qne 
contem os directorios qus acompanham a cada vi- 
dro. A b«nba, velha oo nova, feridas ou nleeras de 
qua quer parte do corpo, impingens de qualqner 
qualidade; earrimentos da pni pala nretra on pelos 
ouvidos; a queda de aabellos quando fór provenien- 
te da syphihs oa do máo tratamento, também é so- 
rado em poooo tempo, o rheomatismo qnando «r 
syphilitieo desappareca em pouso tempo A prova 
qoe josufloa a aoçlo baneflea e genaini dos pMpa 
rsdos do pharmaoeotieo Luiz Carlos de Arruda Men- 
f^"^" 5° ' '""''"í» .• "Oioioso paraeer da exma. 
Junta ds Hygiene do Rio de Janeiro e nos chuveiros 

taVinf.1^0'^'8'"'0' <1M e,tí '•••bendo eonst." 
nnhii. . d«dl»«"".Ponto, do império e f.i.ndo 
poblioír para conhecimento da humanidade roffre- 

1 Affjnso Celso Gareia da Lnx 
2 Alberto Gomas Cardoso de Mello 
3 Alcipe Laacazas Machado 
4 Alfrado Leito Rodrigoes Torres 
5 Alfredo Thaophilo Alvim 
6 Alipio Corrêa Leite 
7 Altino Diniz Maaearenhaa 
8 Álvaro Vieira Wernesk Mashado 
9 Américo Salles de Oliveira 

10 André de Faro Fleory 
11 Antonia Ribeira das Santos 
12 Antônio Bsnadieto Valladares Ribeiro 
13 Antônio Ferraz de Sampaio 
14 Antônio Lourenço Tibiriçá 
15 Antônio Teixeira de AssompçCo Netto 
16 Arthor Noiberto de Aiamboia 
17 Augusto Gross 
18 Bento da Barros Franco 
19 Cândido Luiz Figneira 
20 Carlos Aagosto de Arrada Botelho 
21 Cassio Marsondes Monteiro 
22 Clandio José Carneiro 
23 Clodomiro Ferreira da Camargo 
24 Delfim Moreira da Costa Ribeiro 
25 Elias Alvarea Lobo Júnior 
26 Elpidio Marsondes Salgado 
27 Estaeio Correia 
28 Franoiseo Augusto de Asaia Pereira 
29 Franoiseo José de Macedo Costa 
30 Franoiseo Oscar Gondim 
31 Franoiseo Pinto de Aguiar 
32 Franoiseo de Salles Malta 
33 Gabriel d'01ivaira Roeha 
34 GastSo Galhardo Madeira 
35 Gentil Colombo de AíSíS Moura 
36 Oínoino Carlos Teixeira Dnarte 
37 Gosta vo de Moraea Barros 
33 Hermenegildo Lopea da Moraes Filhe 
39 Hermes Vieira Werneek Mashado 
40 Jacintho Franklin da Cunha 
41 João Alves de Castro 
42 JoSa Baptista Pereira de Almeida 
43 João Barbosa de  Paula Pessoa 
44 JcSo Cez.r Bierrombaeh 
45 JcSo Evangelista Ferreira de Mello 
46 J jaqoim Felix Pereira de Carvalho   Sobrinho 
47 Joaquim Pacheco de Mendonça Júnior 
48 Joaquim Rodrigoes Tocun^uva 
49 Joaqoim Silverio Gomes dss Reis 
50 Joaqoim Teixeira  Jonior 
51 José Antunes Moreira 
52 José Cardozo de Almeida 
53 José Carloa Freire de Figneredo 
54 José Carloa Ribeiro Campos 
55 José Luiz de Sooza Nery 

Ü? í0'* ^"i0 »• AIbuqoerqoe   Pinheiro 
57 José Pinto ds Scoza 
58 José Victoriano Aranha da Silva 
59 Júlio Campos 
60 Júlio Cezar Pimenta Velloxo 
61 Juvenal Aogusto de Toledo Kolh» 
62 Loreto Rib»iro de Abreu 
63 Luiz de Campoa Maia 
64 Luiz Fernando da ^ouza 
65 Luiz Guilherme de Medeiroa 
66 Manoel Ferraz de Camargo 
67 Manoel Martins da Costa Crnz 
68 Maria Angalisa de Salles Pinto. 
69 Mario Marcondes Cezar 
70 Mario de Moraes Sallaa 
71 Nestor Pereira de Castro 
72 Ootaviano de Alvarenga Freire 
73 Olavo da Costa Rodrigues 
74 Olympio Rodrigues Pimentel 
75 Paulo Alvarea Lobo 
76 Pedro Eusta.hio Aprigie de Meara 
77 Pedro da Hollanda da Lima Filhe 
78 Raphael da Abreu Sampaio Vidal 
79 Raphael Galvlo Preateí 
80 Raphael Maria Sseioso de Si 
81 Salvador Pereira de Barroa 
92 Silvino Maurício de Moraes 
83 Theodoro Maohida Freire Pereira d> asr.. 
84 Thecphilo de Moraes Nobrega 
85 Wladimiro Augosto do Amaral 
86 Zaehanas Voltaire de Toledo 

dora. 

JfafcMtoBwtorttWü s P.olo: Lebre, Ir- 
À ^^if0"?1*-' Ri0 da Jin9i"'. s"". Gome. * Comp | Dona Crregos! Diogo Mendes e em todas 
a, .asa, ,„ „..u 0 ,.lBUr_pó. ^.ÜSÜSS 
dari 
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Capital e Interior 
Sendo de nosso  eostumo   cfferecer   annualmentp 

^ «n0!,0,r,,Üer0'0' f"ffa«" ■■ brinde, «gg,! 

!uflfjS! <!oIo",0 d ""'••"•llente ecA,c-FoLH 1 
ISSZSSfirSZ ten, m»"0"lo o maia li,oDg"ío 

Al,™?,0,da ",n«tr»d» imprensa brasileira. 
Alem dael.ganta e commoda, contém a nossa-Fo- 

em branco paranóias; descripçío exacta da ,a! 
perfleo e popul.çio do império j tabeliã do cor?.'» • 
dita dos preços do telsgrapho do governo Td'^ d» 
câmbios i horário das eslradas da ferro , Jl 
aanunaio gá ae deixa ver) minucioso do nosso" im" 
portanto estabelecimento denominado. 

AU BON DIABLE 

Offwecamoa pois, gratoitameote e livre de   norte 
do correio  nm   exemplar ds tio   otil   objeot. a 
da    um    dos    anaaAd    a*-:- -  m  J. ' 

RESUMO 

Approvado som distioeçlo 
Approvados plenamente . 
Approvadoa simplesmente. 
Reprovados  
Nlo flzuram exame   .    ,    '. 

Total 

1 
20 
88 
0» 
29 

^68dVrD,i«ín^dr,, ftSf d,'DÍr,Ít'0 * 8' P",- 
A  .-^ 0 •■MiMli interino, 
Artidóro Augutlo Xavier Pinheiro, 

amigos e fregueses do 
ca- 

ntsrior 
qc. se dignar envi.r-^V^ p^ dõVo   «: "ir 

Oa noasoa amigo, a frsgue.ea d. capital qoe dMe^ 
ÍVI n,' H^' M3".i"í" d» "osso brinde serlôaftííl 

AU BON DIABLE 
»üA   OIBBIIA   s,  46 

S. Paulo 5 | j 

O cidadão Pedro Alvares Continho.juix de mt 
mais votado, presidente da meza eleitoral 
da parochia de Santa Iphigenia da Imperial 
cidade de S. Paulo : »■•"■ 
Faz saber aos que o presente edital ptfa 

segunda eleição virem, que pelo presidente 
da junta apuradora desta comarca, meritiMi- 
mo juiz de direito do segundo distrioto, doü- 
tor Manoel Jorge Rodrigues, foi de«ignado o 
dia ál do corrente á eleição em 8* escrutínio, 
visto que nenhum dos candidatos feunio o no- 
mero de  votos  exigidos no artigo 178 daa 
instrucções dadas pelodec. n.' 8213 de 13 da 
Agosto de 1881, passando para 2.' escrutínio 
os  doutores   Antônio  da Silva Prado e Au- 
gusto de Souza Queiroz. Convoca, portanto 
nos termos do artigo 179 das citadas instmo- 
çõds os eleitores desta parochia,  para no r*. 
ferido dia 31 ás 9 horas,  comparecerem  no» 
ediflcios designados para a eleiçío, sendo que 
os eleitores da 1* secçâo que oomprohendô os 
quarteirões de 1' a 6» votam no  Consistorio 
da igreja matriz e os do 7* em diante na ••- 
cola publica no Bairro da Luz. Convoca outro- 
sim o presidente eleito da 2» seccSo brigadei- 
ro doutor José Vieira Couto  de Magalhães 
com os mesarios das mesas constituídas que 
sao : da 1* secçío os 3* e 4* juizes de paz te- 
nente Francisco Augusto de Azevedo  e dou- 
tor Alfredo Augusto da Rocha, este ao ünp©- 

—     - 



■ a 
dimunio do 2° juiz de paz doutor Antônio 
Francisco do Aguiar o Caatro u ou immodia- 
to» drí.   Podro Vicouto do  Azevedo e JJone- 
dicto Augusto Vieira Uarbosa, ost.i na falta 
do 2° immodiato Frauoisco   Antônio Pereira 
Borges o da 2- aeoçfto 0'doutor Elias Antônio 
Pacheco o Chaves, major Manoel  Vaz, Fran- 
cisco Ai^io Nogueira eJ. Verguoiro Hona- 
my, para, no dia e horas ji designados  com- 
parecerem nos odifleios  mencionados aíim de 
píoceder-so a eleição em 2° escrutinio do um 
membro á assembléa  geral legislativa. Ad- 
verte que üWa 2' oloiçao nao surao apura- 
dos os votos que recahirera em outros  cida- 
dãos  que   nao sejao os acima ditos ; deven- 
do cada eleitor apresentar seu titulo antes de 
votar o nao podendo osiirever em sua cédula 
sinao um único nome o esta nao podo ser as- 
aignada o deve ser escripta em papel branco, 
aunilado, nao devendo esto ser transparente 
nem ter slgnal, marca, ou numeração, e será 
fechada de todos os lados tendo o rotulo : Pa- 
ra deputado geral. E para que chegue ao co- 
nhecimento do todos mandei fazer este o ou- 
tro deegual teor para ser publicado pela im- 
prensa o alfixado no legar do costume. Santa 
Iphigenia,13 de Dozenabro de 1884.—Eu Mi- 
guel Luzo da Silva,escrivão do paz o escrevi. 
—Pedro   Alvares Coutinho. 5—4 
O  dr.  João   Bernardo da Silva, juiz de paz 

mais TOt|do e presidente da mesa eleitoral 
. da l* secçao do diítricto do sul da paro- 

;;;éhiMa|hL,   ' 
' TTago saWr a todos que este edital lerem, 
que, pelo presidente da junta apuradora das 
authenticas eleitoraes do 1° districto o exm. 
ar. dr. juiz do direito da 2' vara eivei desta 
oapital, foi designado o dia 31 do corrente, 
para a 2a eleição de um deputado a assembléa 
geral legislativa, visto nenhum dos candida- 
tos haver obtido maioria absoluta de votos 
na eleição que se procedeu em Io do corrente. 
Convoco portanto a mesa eleitoral que servio 
na 1* eleição, composta dos juizes de paz te- 
nente Manoel Joaquim de Andrade Júnior, 
capitão Benjamin Cunstant de Oliveira e os 
immediatos dr. Manoel José Chaves e tenen- 
te Francisco Xavier de Mattos Salles, e aos 
eleitores deste districto para a 2* eleição que 
terá lugar no dia 31 do corrente, as 9 horas 
da manha, no Paço da Câmara Municipal. Sò 
podem ser votados nesta eleição os candidatos 
drs. Antônio da Silva Prado e Augusto de 
Souza Queiroz, não sendo contados os votos 
que rocahirem era outros cidadãos. Nenhum 
eleitor será admittido a votar som apresen- 
tar o seu í tulo ; e o voto deve ser escripto 
em papel branco ou anilado, não devendo es- 
te ser transparente, nem ter marca, signal 
ou numeração. A cédula será feixada de to- 
dos os lados, tendo o rotulo—para deputado 
geral. 

E para constar mandei lavrar o presente 
que será afixado no lugar do costume e pu- 
blicado pela imprensa.jEu JoséPorflrio de Li- 
ma Filho, escrivão de paz, o escrevi. S. Pau- 
lo, 12 de Dezembro de 1884. 
6—3 João Bernardo da Silva. 

Silva Prado o dr. Augusto de Souza Queiroz, 
de conformidade com o f, :j« do u-t. 183 do 
decreto 8,213 de 13 de Agosto de 1881 ; na 
fónna do Jj *• da lei citada, convoco aos 
mumbros da musa já constituída, Joaquim 
Josó Humalhü.Tti.jopUUo Prado du Azambim, 
dr. Cruilhormo Caetano <la Silva o Uauduio 
mto de Oliveira, para comparucurom no 
referido dia 31, ás novo horas da manha afl.u 
de tomarum parte nos trabalhos ; assim tara- 
bora convoco no* eleitores desta parochia 
para comparecurom no ediíhio desiguado, 
que ó no conaiatorio da ogroja matriz, no dia 
o hora maroada afim do darem seus votos, 
toda a votação que recahir em outros cida- 
dãos, a nao ser os candidatos acima indica- 
dos, serão nullos, devendo as cédulas surem 
oscript >s em papel branco ou aunilado, nao 
devendo ser transparente, nem ter marca, si- 
gnal ou numeração, fechada de ambos os la- 
dos cora o oompotento rotulo, devendo o elei- 
tor apresuntir o seu titulo antes do votar. 

K para que ohuguo a noticia de todos, man- 
dei passar o presente, para ser alfixado no 
logar do costume e publicado pela imprensa. 

Braz, 12de Dtzembro do 1884. Eu João 
Francisco de Paula Carmo, escrivão de paz, 
o escrevi.—Messias Eyijãio dos Santos. 

Edital pelo qual se faz publico o que acima 
se declara. « ;j 

Classificação tle etseravus 
De ordem do illm. sr. dr. Antônio Pinto 

do Rego Freitas, presidente da junta clas- 
sificadora do município desta capital, faço 
publico que tendo o exm. sr. presidente da 
província designado o dia 5 de Janeiro próxi- 
mo vindouro para a junta encetar seus traba- 
lhos, qne devem continuar por 15 dias conse- 
cutivos, afim de tratar especialmente da dis- 
tribuição proporcional da quantia de 
rs. 446$765, importância da 6» quota geral 
e 3* provincial do fundo de emancipação, que 
tocou ao municipio da Conceição dos Guarn- 
Ihos ; convido aos demais membros da junta 
á reunirem-se, para tal flm, no referido dia 
5 de Janeiro próximo, na sala da câmara 
municipal, ao meio dia. 

E para quo chegue ao conhecimento dos 
interessados mandou o mesmo presidente pas- 
sar o presente, qne vae por mim, secretario 
da junta, assignado, publicando-so pela im- 
prensa e afflxaado-se em nma das portas do 
paço municipal.—S. Paulo, 18 de Dezembro 
de 1884. 

O secretario da junta, Franciaoo Carlos 
Augusto de Andrade. '6—1 
O dr 

OOTHWTO PAÜLíaTAtíO-lf) de DoípnAro do 18S4 

passado. As taxas sSo : de 10ÍOOO para cada 
prédio cujo valor looativo for menor de 14 
mil rôia mensao» o de 3(J$000 para os de valor 
i!o I 1$0Ü0 mensal para mais. Sao convidados 
portanto os srs. proprietários ou quem de 
direito os represente a fazerem o devido pa- 
gimento, para o quo Üca marcado o praso de 
30 dias, a contar do dia ) de Novembro pró- 
ximo, sob as penas do art. I" § 2° da lei u. 34 
de 20 do Murço de 187Ü. 

Oolleotoria Provincial em S  Pi-.ulo, 29  do 
Outubro do 1884. 

O oollector, José Joaquim WOHooira. 
{3p. s.) .      12—ia 

Sodété   Géâérale 
DB 

O PAQBETE 

:^ C E 

Santoi Casa 
O sogundo procura !or da Santa Casa resi- 

do à rua do Riuchuelo n. 4Ü. (5—1 

Inmm 

lü% 

tífnntÍG I^otoria   cio   Vpiran 
ga.-A extr,.oçâo do primeiro ."orteio offlc- 
tua-su a 10 de Janeiro próximo com a ma- 
china INDEPENDÊNCIA. 

Os bilhetes á venda—em porção e a va- 
rejo—á rua de S. Bento, 30, S. Paulo, Do- 
lívaes Nunes. 

Aa voKaãoT—"O bacharel Art hü r 
Avilla Kobouças é encontrado das 12 ás 3 
da tarde, á rua da Iraperatrí'; n. 23. Kesi- 
iencia : Largo dos Curros, es-quina da rua 7 
de Abril. 30—21 

Õ artvogadoV—Dr. Alfredo Rocha, 
rua do Rozario, 33. Rio do Janeiro. 

,i>»m- i-iopes «Io» A.i\|o« Janlõri 
mlvognclu.— Kscnptorio- - rua Direita' 
19, sobrado. Incumbo-se tarab<m de causas 
fora da capital o especiahnento m foro de 
SftutOl. 

O capitão Messias Egydío dos Santos, juiz de 
i,   paz mais votado, presidente da mesa elei- 

toral da parochia do Senhor Bom Jesus do 
Braz, etc.: 
Faço saber aos que o presente edital le- 

rem, e delle conhecimento tiverem, que em 
virtude de communicação do dr. juiz de di- 
reito do segundo districto criminal desta ca- 
pital, presidente da junta apuradora das au- 
thenticas do Io districto, que está designado o 
dia 31 do corrento mez para a eleição do se- 
gundo escrutínio, cuja eleição deverá reca- 
hír somente  nos candidatos dr.  Antônio da 

PARI 'B GOMIEHOIAI 
MEíHCVIM» os SA.NXOS 

Santtfi, 16 d« Daismbro ii 1414. 

RAFE' 

ConaU-aoi vendas i» 8,000 sanai», á pre^ot irre- 
galarei. 

O meriado frouxo. 

Entraram a   16  11,541 (aoaaa 
Daida 1*  131,924 aaaaas 
Sahidti dMda   1°  87,829 aasaas 
Vtndas daade 1°  74,0Ü0 aacoas 
Eziatenaia em primeiras mão» .    . 191.000 sacoaa 
Em aagandas mãos para embarque 63,O}0 aauoa.s 

Telegramma da Associação Com- 
merclal  para o Uavre 

Sautoi, 17 de Duxambro de 1831. 

Enlradü 11,511 eaeoas 
Eatado do mareado—froaxo. 
Precedo «guod  averagei-para  o   Havra—vapor, 

enato a freta—4(100 -53 1/2 franaca. 
Eziatenaia em primeiraie aagnndaa 

mio» 173,000 aaaaaa 

nendlmentoet Uacaes 

ÀL?A.<*OSOA 

Dia 17  
Da 1 a 16 da Dezembro 

88iU7$886 
203:391$047 

13Í;538|933 

No maamo pariode am 1883 : 
Rendimento 279;904|a44 

MBZÁ   UM   HKNDA» 

Dia 17  
D« 1 a 16 de Dezembro 

12:a97$474 
102;405|481 

U5:302|955 

No maamo pariode em 1883 
Raadimanto.    .   .   . 12S:496|633 

( Do Diário de Santos) 

MBRCA.DO l>E 8. I».VUI.O 

GÊNEROS PREÇOS UNIDADES 

Café   .    . $       i     1 oada   arroba 
Tonai nho    .   . | t 15 kilos 
Arroz  10$000 111000 > 50 litraa 
Batatinha   .    .    . 2$00U 3J400 
Batata doa*.    . « $ 
Farinha .    .   .    . 4*000 4(800 
Dita da milha .    . 3|600 4$50O 
Faijlo  6$000 8|000 
Foba  $ 1 
Milho.   .    .   .   • 2|500 2|700 
Paivilha.   .   .   . $ 8(000 
Crá  1 ( 
Aipim    .... 1 ( 

«4«0 (720 nn.a 
Laitaa» |.   .   .   . $ • om 
Oroa •   .   .   .    . «440 (480 am 
Qaaij«   .... 1«100 i(5;o dasla 

' Kaada—41$494    * . 
8. Paal», 17 da Daaattfcro 4s 1834 

Manoel Antônio Dutra Rodrigues, pre- 
sidente da moza eleitoral da 2' geoçSo do 
districto do sul da Sè etc. 
Faço saber a todos quantos o presente odie 

tal lerem, e delle conhecimento tiverem que 
em virtude do offlcio do exm. sr. dr. jui/i d- 
direíto da 2a vara cível da capital, o presi- 
dente da junta apuradora dasauthunticas des- 
te 1° districto, datado do 11 do corrente e 
em virtude do art. I.s3 § l» do decreto n. 
82l3del3 de Agosto de 1881, nao tendo 
reunido maioria absoluta de votos nenhum 
dos candidatos votados na eleição que se pro- 
cedeu no dia Io do corrente para deputado 
a assembléa geral legislativa ; pelo presente 
convoco a meza eleitoral que servio na 1' 
eleiçío e aos eleitores em geral desta secção, 
para 2» eleição que terá lugar no dia 31 do 
corrente as 9 horas da manhã no odiíicío do 
costume, sò podendo sor votado nesía eleição 
os candid&tos àr.i. Antônio da Silva Prado e 
AugUít) do Souza Queiroz, sendo quo outro 
qualquer canil iato quo obtiver votos, nesta 
eleição serão estes considerados nullos. E 
para constar raamL i lavrar o presente que 
será afflxado no lugar do costume e publicado 
pela imprensa. Eu João Augusto Garcia, se- 
cretario da meza eleitoral o escrevi. 3—3 
Empréstimo Nacional tle ISTO 

De ordom do illm. sr. inspoctor, fa.o pu 
blico, para conhecimonto dos subsariptores do 
empréstimo nacional do 1879, que ató o dia 
23 do corrente devem apresentar nesta re- 
partição os competuntes coupons de suas 
apólices, com as relações, por ordom de nu- 
meração, afim de ter lugar na primeira quin- 
zena do moz de Janeiro futuro o pagamento 
dos juros correspondentes ao corrente trimes- 
tre de Outubro a Dezembro. 

Thesouraria de Fazenda de S.   Paulo,   10 
de Dezembro de 1884. 
O Io escripturario encarregado do expediente, 

Antônio  Rodrigues da Costa Chaoes. 
2—2 

Faculdade de Direito 
De ordem do illm. eexm. sr. conselheiro 

director se faz publico que, em virtude do 
art. l0,disposíçío 7a do dec. n. 4431 de 30 de 
Outubro de 1869, os pontos para os exames 
de preparatórios, de que trata o art. 53 dos 
estatutos, serão os mesmos do programma ap- 
provado pelo ministério do irapjrio era av. 
de 22 de Janeiro do corrente anno. 

Secretaria da Faculdade de Direito de S. 
Paulo, 12 de Dezembro   do 1884. 

O secretario interino, 
5—3   Artidoro iugusto Xavier Pinheiro. 
Escola   IVormal   de    S^    F*auIo 

De ordem do illm. sr. dr. José Estacio 
Corrêa de Sá e Benevides, director interino 
desta escola faço publico para conhecimento 
dos interessados que acha-se aberta nesta 
secretaria, pelo praso de seis mezes a contar 
desta data, a ínscrípção para o concurso da 
4a cadeira (Pedagogia.Methodologia, Analyse 
da Coostítuiçao política do Imporio e Dou- 
trina Christa,) vaga pola exoneração que 
pediu o respectivo professor, dr. Ignacio Soa- 
res do Bulhões Jaidim. 

A ínscrípção encerrar-se-ha em virtude das 
disposições dos arts. 43 e 45 do reg. de 30 
de Junho de 1880, quinze dias antes de findo 
o praso de seis mezes e os candidatos deve- 
rão requerel-a ao director da escola, ins- 
truindo suas petições com os seguintes docu- 
mentos : 

1* certidão do baptisrao ou documento 
equivalente com que prove maioridade le- 
gal : 

2' folha corrida o attestaio de boa cou- 
dueta civil e moral. 

3* certidão de sua graduação em direito, 
sei .ncías ou lettras ou outras provas de ha- 
bilitação intelloctual. 

Secretaria da Escola Normal de S Paulo, 
24 de Novembro de 1884. 

O professor secretario, 
30—13 Oeraldino Catnpista. 
Companhia Cantareira e 

Kxgottos 
Nesta estação r,:cebe-se a importância das 

taxas de exgottos pertencente a esta compas 
uhia, relativo ao primeiro semestre de 1 de 
Julho a 31   de Dezembro do anno próximo 

i%.DVOei%.MO: Dr. Joâu de Sá e Albuquer- 
que—esoriptono Travessa da Sii n. 16. Inoumbe-ae 
também da oaosaa fora da eapitiil. 
. O gdvSüSiIS «'ÍF.~Í7 .F.   CJãrdozo 

.íí- Mello Junfor -ncdon tiu 98«riptorio 
jara a Tiavuíiaa da Só. u. 4. Ps«iidea«U -laj-T d» 
\rottaha a. Z{<. 

ADVOGADO. —Ó dr"' Paõnpbflõ' Üãnóel Frêli e de Car- 
nuUouoyoga com us srs. cüaiolüoiro Baailu de Aze- 
vedo e ar. João Monteiro, na 1' e s* instas ila, á ma de 
s.   DontO a. 48. 

Allende > ohamadoa para qualquer poulo Ia pro- 
vmoia. * 
 íI.I,í« i ii       i    In     i inii-innmiiw,nM  ■» ia vmatcai 

ADVOSAÜO Dli. VIÜBWTH FERREIRA DA SIL- 
A e «t^UiUdor tauents-aeraMl iiauliaij! Tobia* «3» 
rveira Martins, larta d,< PaiMia Li, 
C >na«BUieiro   iwãniõ©!    Ãnüõ 

Tc So P,©i*elr,í'! SiloaÃfsSro, ndvet. 
fttiloa t —   a.fiír.ntorn  rKR de  S.   Bttito 

esperado de Buonos-Ayres sahirá no meiado 
de Janeiro de 1«85 para 
Waraelliu, 

Gênova e 
!% apoies. 

Serviço dineto o regular. 
Tratamento superior—Pnços módicos. 

Para fretas, pissagons o mais informa- 
ções, írata-se com os agentes nesta cidade 

Oí íSa, (3-BbVrih\x x: 
Pischer, Fernandes á Gomp. 

Suocessores 
35  RUA.  DA   IMPERATRIZ 33 

a. «»%.CJLO 
Póde-ae tratar também com os srs. D. 

Calderaro &  Corap. 
• **, Rua Direita 

A agencia acceita propostas para o trans- 
porte dos iininigrantus da Europa para um 
ponto qualquer do Brazil e se prestará a fa- 
zer esse serviço mediante condições mode- 
radas. 

■o 
Xre» caitaa com grande» 

commodoci. agna e gu-M, á. rua 
do llar&o de Itapetinlnga. 

Uma dita para pequena ffet- 
miiiu, com ga-ande quintal, 
agna o {caie «i rua de Santo 
ALmaro. 

I-Im grande armazém com 
catart pura rettidencla e grande 
quintal,  ú rua da Conceição. 

Um grande terreno com uma 
pequena cama à rua da Mitae- 
ric urdia (Itexiga). 

tt-reçot»   razoa veta. 
I^ara tratur com Joaquim 

I»roOMt liodo valho A C, la- 
deira   do   Uoutor Vulcão n. a. 

(6-1 

Sahida de Santos   para 
Uisboa, 

Antuérpia 
Hamburgo  e 

Dremen 
com escalas pelo 

Rio de Janeiro e Bahia 

O    VAPOR    ALLBMÃO 

O «advogado dr.PImto Ferra»., 
—Esoi iptorio na travessa da Sé n. 4. 

AOVOOAOO 
O dr. Manoel Álvaro de Souza Sá Viauna 

tem eseiíptorio á travessa da Caixa d'Agua 
n. 5. 

MBOIGO 
Dr. Eulalio —Dá consultas á travessa do 

Collegio do meio dia ás 2 horas. Chamados 
á sua resíd.ncia—largo do Arouihe n. 17 
A ou pharmtcla Papalar-Rua da Impera- 
triz n. 4. 

ItliiHíre 

SLIF. Almeida J"»! et to—Medico "opera- 
dor. Residência e consultório—rua do Impe- 
rador n. 6. 

C0N3ULTORÍOMEDI0O E O1RURGI0O do 
dr. A. t!. de Miranda Azevedo, consultas das 
11 da manhã, às 2 da tarde, rua do Impera- 
dor n. 13. Eapociilidados : moíestias nervo- 
sas; residunoia, ria do barão du Itapotioinara 
o. 10 A. 8 

Chamados a qualqier hora. 
Dá consultas das 10 ás 11 da manhã, na 

Pharmacia da Consoh.ção, ponte  do Piques. 
Medico lumtãe opatlta.—Dr. Leo- 

poldo Rumos, consultai das 10 às 12 horas 
da manhã, ch.imados á qualquer hora, na 
Drogaria Centra' Hcraoespathica, largo de 
S   Hento n. 86.  

UlX./%ti il^LMSiJiiÕiJBZÃa 
recel>em-He directumento, no 
*í:«l;íi» ^ie^ante. vendem-«e e 
appiicam HO. 

li-a V<>HM.-« da Quitanda n. 1. 
A preços «em competência, 

porém só a dinheiro, liquida-se, para trans- 
formação de negocio, as bcas fazendas e ar- 
tigos de armarinho que compeera o sortí- 
mento da íasa Ingleza á rua de S. 
59. 

CAPITÃO KESSLER 
esperado no flm do mez, sahirá no dia 10 do 

Janeiro 

Estes vapores conduzem medico o creada 
a bordo e têm magníficas acommodações para 
passageiros do Ia e 3a classe. 

Para fretes, passagens e mais informações 
trata-se com os agentes 

ZERRENNER BULOW & COMP. 
EM 

■AJVTOa 
RDA   DO  JOSa' RICARDO,   2 

Sm S. fftulo,   roa Dírsíta n. 40 
rwiiniiw M—B 

Bi nto n. 
60 {5(5 

fioerra m màm 
é-<»!ii(í.  arsênico—calcareo 

cum   oreozoto   ou simples 
A COMBINAÇÃO MAIS    FELIZ     CONTRA   TU- 

BERCDLCS   PULMONARES,   MOLÉSTIAS 
DE  PELLE,   ESOROPHULAS, RA- 

CHITISMO,      CACIIEXIA 
PALUDOSA, 

E    ENFUANQUECIMENTO DE    TODA ESPi:CIE 

Xarope de Jatahy e Umbauba 
Este xarope, sendo já mu to conhecido 

como o mais eflicaz no tratamento de todas 
as moléstias do peito, ó vantajosamente indi- 
cado na phti.sica pulmonar, bronehito aguda 
ou chronica, catarrho chronico dos velhos, 
asthraa o na  coqueluche (to se comprida.) 

Dingír-se ao pharmaceutlco Júlio Cezar 
de Moraes  Fernandes. 

Pharmacia da Consolação,  largo da   Me- 
mória n. 5. (Ponto do Piques.) São Paulo. 

(fj P- s.) .ri0—11 

nátiito d. Inna Koza 
S. PAULO 

Oi exames dos alumnos d^sta iustitut) 
terão lugar no dia 22 do corrente mez 
principiando ás 10 horas em ponto. 

Todas as pessoas quo se interessarem por 
estos exames sao convidados de assistir aos 
mesmos. 

Constantino de Oliveira Carvalho. 
3—2 Inspector do instituto. 

Luiz   Àdriao 
Ourives    fabricante 

MUDOU-SE 
PARA 

  5—2 

Club luternaeíonal 
TERCEIRO CONCERTO 

Devendo  eff.jctuar-se na noite de   19 do 
corrente  o   terceiro concerto, receberão os 
srs. sócios em suas residências o  respectivo 
ingresso. 

Os que por qualquer motivo não tiverem 
obtido hajam procural-o n'essa dia até 5 ho- 
ras da tardo, no club em poder do zelador. 

S. Paulo, 17 de Dezembro de ISfML 
Ed. Prates. 

*^*L |    1° secretario. 

Sociedade Escola Allemã 
S.  PAULO 

Os exames dos alumnos  desta escola terSo 
lugar   nos   dias 22  e 23 do corrente mez 
principiando ás 9 horas   em ponto. 

Os srs. pães assim como todas as pessoas 
que se interessarem por estes exames são 
convidados de assistir aos mesmos. 

Pelo conselho administrativo, 
Carlos Weltmann. 

6~5 1" secretario. 

Tlieatro S.  José 

DO 

Thiatro  Lucinda da Côrti 
DIRKJlDA   PELO   ARTISTA 

«;<í»\«l>A.XItí X I\ tCIOIV AL, 
DM 

Navegação a vapor 
O PAQUETE A VAPOR 

Comraandaate o capitão de mar e guerra   Pereira 
Franco 

Esperado doi porto» do Sai, tabirá   no dia   19 do 
forrente, ao meio dia  para o 

eti<> de Janeiro 
Rocabi enrga e pasiageiroi. 

O PAQÜBT8 A VAPü.1 

Commandante o 1* tebento B.  Prato   S, ixas 
Sahiri no dia 26 do «orr, r..     lo maio dia p»ra ; 

Paruna{(uá, 
iVntoniiia, 

anta Catharina, 
Rio-Grande 

Pelotas. 
I*orto-Alegr»j u 

Montevidéii 
Recebs earga e piasageiro» 
Trata-se cera o agente 

João Antorie Fttfifa doa Santei 
nua Xavier dn silveira n.33 e a 41 

SANTOS 
NOTA.—Recebe-se os  conhecimentos até 

na véspera da sahida do paquete 

otería k (iroviiicía 

POLKA  PARA. I»IA:VO 
POR 

Santos Cruz Júnior 
Vende-se em casa de 

Ul A   OA   I.%II»E:nAXIilZ,  34 

Especialidade, no novo armazém e  ca«a de 
fruetas, de 

SUT% Braga. & Cosp. 
í»» — ItUA    DIREITA — 33 

(Em frente ao Hotel de  França, Qnatro 
Cantos) 

I>e.lido«   pelo  tolephone n. OO 
3—2 

A   2* parte 
trahida em 2? 

S 

87  será ex- da   loteria   n. 
_ do corrente. 

Paulo, 1J de Dezembro do 1834. 
O thezonreiro. 

Bento José Alves Pereim. 

da  qual fazem parte o mesmo   artista   e  a 
notável primeira actriz portugueza 

LUCIIIDÂ FUaiÂDO GOILBO 

Amanhã       Amanhã 
Sabbado,    SO   de    Dezembro 

9» RECITA   DE   ASSIGNATURA 

1* ropresontaçlo da primorosa peça em 8 
actos, original de E. Polleron (d'Academía 
Franceza) intitulada : 

A Sociedade Onde a Gente se 
Aborrece 

( Le Monde ou l'on s'ennie ) 

Persona gens 

Sr. Furtado Coelho 
»    E. de Magalhães 
»    B  Machado 
»   Mesquita 
> Joaquim Ferreira 
»    Montedonio 
> ■ 'A.. Bellido 

Teixeira 
Toga 
Motta 
Lucinda   F.  Coelho 
M. Lopes 
Luíza  Lopes 
Sara 
Adelina 
J. Lima 
Maria Luiza 
Estephania 

•» 

Bellac 
Roger de Ceran 
Paulo Raymond 
Toulonier 
O general de Briaís 
De Saint Reault 
Gaiao    , 
Des Millets 
Virot 
Francisco » 
Joanna Raymond     D 
Doqueza de Reville > 
Condessa de Ceran    » 
Suzanna » 
Lucy Watson » 
Senhora de Soudan   » 
Senhora de Reault    » 
Senhora de Boines    » 

Nodii9 deste moz, fugio o escravo Ra- 
phu I, natural do Rio (irande do Sul, do 30 
ann"- de idade, ma's ou menos, estatura re- 
gular, fulo, pernas um pouco curvas, pés re- 
gul ^es com dedos curtos, rosto grande e 
miigro, qnasi som barbas, olhos e booca 
gr .des, sem dento?, risonho quando falia, 
co: s. rva crescidas as unhas do pollegar. ca- 
nhoto e levou chapéu preto e roupa de' co- 
res 

E te escravo pertence á Joaquim José dt 
Abrna Sampaio (fazendeiro em Sáo Carlos do 
l,'.J*!íilque 8ratiflcará' com a qnantia do 
SOflfOOO rs. á quem entregar-lhe o mesmo 
e^ravo, e com a do 100$O0O á quem o fizer 

õ^Iher á alguma cadeia, dando o necessá- 
rio  tviso. 

Novembro de 18 4. '25 jy 

Criados,   criadas, etc. 
A acção tem logar era França—Actualidade 

Mise en sente, a capricho, pelo artista 
Furtado Coelho. Mobílias, tapeça- 
rias e acoHssorios, feitos expressamente para 
esta erapreza em Paris. 

Scenario do notável artista Rossi Cláudio. 

Os bilhetes achara-se desde já à venda na 
Casa Garraux. 

PREÇOS OS DO COSTUME. 

Terça-feira, 23 do corrente—BeneO- 
cio «Io actor Machado. 

.Vota.— Devendo a companhia seguir 
para o Sul e Rio da Prata, nos primeiroa 
dias do mez de Janeiro, será muito limitada 
a estada n'esta capital. 

Celestino da Silva, emprezario. 



OOERDO PAULISTANO-19 d. Detembro dt 1884 
"■i   i i f 

UIOlfAÇiO 

•DI1ICTA AU PHENIX 
CASA  ESPECIAL 

CA84 

PBIMHBA OBSIM 

Em artigos   parrx liomens   e   meninos,  ronpa   "branca 
Sabbado 0 de Dezembro abrir-se-ha 

liiii Ml 'fi \v*m mk 

iBülVi'   wr* li I H 

iBM.IllBl   'I 

•7® 111 TA 

ESTE IMrOBTANTE ESTâBEUCIMENTO 

O primeiro da provinoia neste ramo cie n^go-oi^ 

As pessoas que desejam comprar pelo valor real artigos de primeira qualidade e de optimo gosto 

B9 

8 
Brancas e de cores, de todas as qualidades, gostos o tamanhos para homens e meninos 

Punhos, eollarinhos, e lenços 
Meias, ceroiilas, camisas 

O que ha de melhor e de mais moderno 

de meia, de seda, de 18, de Unho e de algodão, artigos extra em gosto e qualidade 

Tapetes, cortinas e cortinados 
Boupa branca 

Para meta e para toilette, artigos fraiuezoa 

O que tem aparecido de mais novo na Europa 

Brancas e de cores, sortimento escolhido a capricho 

ULTIMAS   NOVIDADES 
em  gravatas,   foulares,  bengalas, chapeos de sol e artigos de fantaria 

Impermiareis guarda-pó, chalé, mantas, etc. 

PEÍ\FUM^RIy\S    FI^AS 
Do   Gnarliam, Pinaud, Lnbin, Legrand,  Laferriere etc. 

Artigos para tilhares 
Pannos de todas as qualidades,  bolas,   escOT*», jis, etc. 

Tara meninos de 4 a 10 annos 

Luvas 
Brancas, pretas • de e«res 

Especialmente   o   nosso   sortimento   em   camisas   o   qual    será    de   trezentas    dúzias 

os RECOS 
, Lembramos apenas qns o fteto da serem as nossas fazendas  recebidas directameata da Europa, e escolhidas paio nosso com S,alor 

As «asas de negócios terlo nm« redncçSo notarei nos preços do Tarajo ^.aior nas mais importantej fabricas, nos permito render por preços rerdadsiraaento 


